




Lot Description Estimate

1
Cigarette cards, Phillips, Footballers (Double Frame, Line Back), 'K' size, 399 

different cards, inc. Meredith, Manchester United (mostly gd)   

£250-350

(plus BP*)

2
Trade cards, Daily Mirror, My Club, Football Team Cards, 'P' size (set, 96 cards) 

(vg)

£200-250

(plus BP*)

3

Trade cards, Football, 4 sets, Boys' Friend Famous Footballers Series (3 cards), 

Footballers MF (set, 5 cards, 2 per card), Boys Magazine, Coloured Slides - 

Famous Internationals (set, 8 cards) & Thomson British Team of Footballers (set, 

11 cards) (gd) 

£50-60

(plus BP*)

4 Trade cards, Thomson, Football Team Cards, 'K' size (63/64, missing no 43) (gd) 
£30-50

(plus BP*)

5
Trade cards, Kiddy's Favourites, Popular Players (Shamrocks on Front, 

Footballers) (set, 52 cards), scarce as a set (gd)

£60-80

(plus BP*)

6
Trade cards, Clifford's, Footballers (set, 50 cards) includes Stanley Matthews, 

Stan Mortensen, Tom Finney etc (gd/vg)

£400-500

(plus BP*)

7
Trade cards, Thomson, Footballers - Motor Cars (Double Sided) (set, 24 cards) 

(most with slight marks, fair/gd)

£50-60

(plus BP*)

8

Trade cards, Clevedon Confectionery, Football Club Managers (Blue 

background), 7 Scottish cards, nos 37 Glasgow Rangers, 41 Hearts, 42 Hibernian, 

43  Kilmarnock, 44 Motherwell, 45 Clyde & 48 Glasgow Celtic (gen. gd) (7) 

£40-60

(plus BP*)

9

Trade cards, Clevedon Confectionery, Football Club Managers (Blue 

background), 4 cards, nos 2 Tottenham, 6 Charlton Athletic, 17 Leyton Orient & 

21 Chelsea (gen. gd) (4)

£30-50

(plus BP*)

10

Trade cards, Clevedon Confectionery, Football Club Managers (Mauve 

background), 4 cards, nos 10 Sheffield United, 14 Grimsby Town, 28 Newport 

County & 30 Huddersfield (Bill Shankly) (gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

11
Trade cards, Hull City FC, Hull City Footballers, 'X' size (set, 20 cards) (mostly 

gd/vg) 

£80-120

(plus BP*)

12

Trade cards, Topical Times, Footballers (Scottish), full length panel portraits, 

two sets, 1936-37 (24 cards) & 1938 (24 cards), ref HT-97 (2) & HT-97 (4) (vg) 

(48)

£60-80

(plus BP*)

13 Trade cards, Bassett, Football Action (set, 50 cards) (vg)
£60-80

(plus BP*)

14 Trade cards, Bassett, Football 1978-79 (set, 50 cards) (vg)
£40-50

(plus BP*)

15 Trade cards, Bassett, Football 1981-82 (set, 50 cards) (vg)
£50-60

(plus BP*)

16

Cigarette cards, Phillips, Footballers (Pinnace Back), 'L' size, a collection of 145 

cards with numbers ranging between 2 & 884, many different clubs represented 

(a few poor, some fair, mostly gd/vg)

£150-200

(plus BP*)

17

Cigarette cards, Phillips, Footballers (Pinnace Back), 'L' size, a collection of 138 

cards with numbers ranging between 885 & 1142, many different clubs 

represented, mostly Rugby teams (one or two poor, some fair, many gd/vg)

£150-200

(plus BP*)

18

Cigarette cards, Phillips, Footballers (Pinnace Back), 'L' size, a collection of 148 

cards with numbers ranging between 1147 & 1468, many different clubs 

represented (one poor, rest gd/vg)

£150-200

(plus BP*)
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Lot Description Estimate

19
Cigarette cards, Ogden's, Guinea Golds, Footballers & Cyclists, Base M, 

Footballers (7) & Cyclists (3) (gen. gd) 

£30-50

(plus BP*)

20
Cigarette cards, Ogden's, Guinea Golds, Footballers, Base M, List Mf, Sheffield 

Wednesday, 9 cards including Needham (a few with slightly grubby backs)

£60-80

(plus BP*)

21
Cigarette cards, Ogden's, Guinea Golds, Footballers, Base M, List Md, 13 cards, 

various teams (mixed condition, fair/gd) (13)

£50-60

(plus BP*)

22

Cigarette cards, Cohen, Weenen, Actresses, Footballers & Jockeys, Footballers, 

5 cards, W. Bull, McIvor, J. Walton, Windmill & Garraty (some with minor faults, 

gen. gd) (5)

£80-120

(plus BP*)

23

Cigarette cards, Smith's, Footballers (Brown Back), 4 cards, England & Scottish 

Internationals, 4 cards, D. McArthur Glasgow Celtic, A. Tait Tottenham, A. 

Millward Southampton St Mary & A. Smith Glasgow Rangers (edge knocks, 

fair/gd) (4)  

£60-80

(plus BP*)

24
Trade cards, Barratt's, Famous Footballers (Numbered), 1939-40, 64 cards (1 

poor, rest fair/vg)

£200-250

(plus BP*)

25

Trade cards, Clarnico, Nicholls & Coombes (Poppleton), Footballers, 18 different 

cards, various clubs inc. Crystal Palace, Tottenham, Fulham, Clapton Orient, 

Fulham, Aston Villa, Wolves etc (fair/gd)  

£70-80

(plus BP*)

26

Trade cards, H. J. Packer, Footballers, 'K' size, 10 different cards, Veitch & 

Shepherd both Newcastle, Renneville & Cartlidge both Aston Villa, Steel 

Tottenham, Shea & Kitchen both West Ham, Steer QPR & Pennington WBA 

(staining, poor/fair)

£40-50

(plus BP*)

27

Cigarette cards, Phillips, Footballers 'L' size (mixed backs), 18 cards, all Rugby 

players, Rochdale Hornets, Swinton, Swansea, Oldham, Hull, York, Bradford etc 

(1 creased, rest gd/vg) 

£30-50

(plus BP*)

28

Cigarette cards, Phillips, Footballers 'L' size (mixed backs), 17 cards, all 

Footballers, inc. Manchester United, Arsenal, Wolves, Hearts, Sheffield United 

etc (some slight faults, gen. gd) (17) 

£40-50

(plus BP*)

29

Cigarette cards, Pattreiouex, Football Teams (F192-F241), 'L' size, 18 cards inc. 

FA Cup, Liverpool, Everton, Chelsea, Tottenham, Burnley etc (most with faults, 

mainly fair)

£120-150

(plus BP*)

30

Trade cards, Cadet Sweets, Transfers All Sports (4) & Footballers (14) inc. Aston 

Villa, Burnley, Tottenham, tennis, rugby etc (some with slight faults, others 

gd/vg) (18)

£50-60

(plus BP*)

31
Cigarette card, Lees, Northampton Town Football Club, type card, no 303, F. 

Clipstone (gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

32
Cigarette card, Lees, Northampton Town Football Club, type card, no 302, J. 

Manning (gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

33
Cigarette card, Lees, Northampton Town Football Club, type card, no 305, Lloyd-

Davies (gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

34

Cigarette cards, Ogden's Tabs, item 95, Footballer sub set (complete 56 cards) 

includes, 'Meredith at Work' (some very slight edge touching, gd), Bloomer 

(slight trim), G.O. Smith (ink mark to back), Athersmith, Raisbeck etc (mixed 

condition, fair/gd)

£500-700

(plus BP*)

35

Cigarette cards, Phillips, Footballers (Premium Issue) 'P' size, 8 cards, no 9 

Rowley Bolton, 44 Wren Bristol City, 144 Tout Swindon, 208 Craig, 118 Garrett & 

119 Metcalf both Stockport, 281 Wilding & 623 McKinney (gd) (8)

£70-90

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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36

Cigarette cards, Phillips, Footballers (Premium Issue) 'P' size, 8 cards, no 333 

Low & 334 Hudspeth both Newcastle, 349 Skermer Norwich, 465 Walker Third 

Lanark, 575 Crosier Bradford, 720 Tinsley & 724 Harrold and 789 Burton 

Charlton (gd) (8)

£70-90

(plus BP*)

37 Trade cards, Gateaux, Irish World Cup Squad (Football) (set, 22 cards) (ex)
£40-60

(plus BP*)

38

Cigarette cards, H.C. Lloyd & Son, Devon Footballers & Boer War Celebrities, 11 

Footballer cards, Boyle, Brock, Cooper, Dunn, Hellings, Hitt, Matters, Powell, 

Roberts, Simms & Thomas (most with slight glue staining to backs, fronts gd) 

£200-250

(plus BP*)

39
Cigarette card, Casket Tobacco & Cigarette Co, Football Fixture Cards, type card, 

Sheffield Wednesday, 1909-10 (creased, some wear, only fair) (1) 

£150-200

(plus BP*)

40

Trade cards, Football, three crates of football cards, mainly in special 

presentation albums (40+), many appear complete but most with over 75% in 

place, includes Panini Adrenalyn, Topps, Match Attax etc (gd)  

£80-120

(plus BP*)

41

Trade cards & stickers, Football, box of loose trading cards/stickers including 

Topps England 2012, Merlin FA Premier League 1996 (approx. 400), Panini USA 

94 (XL cards) etc (gd)

£50-70

(plus BP*)

42

Trade stickers, Football, The Daily Mirror, Stick with Soccer 1986, approx. 450 

stickers, some duplication includes Paul Gascoigne Newcastle United rookie 

sticker (gd) 

£50-60

(plus BP*)

43

Trade stickers, Football, approx. 2,000 stickers inc. Merlin Premier League 1994, 

1995, 1996 (including David Beckham rookie sticker), 1997, Panini Nationwide 

League plus a few other cards (mostly gd/vg)

£100-150

(plus BP*)

44
Cigarette cards, Ardath, Photocards F (London & Southern Counties Football 

Teams), 'LF' (109/110 cards, missing no 16) (1 poor, rest mostly vg) 

£50-60

(plus BP*)

45
Cigarette cards, Ardath, Photocards F (London & Southern Counties Football 

Teams), 'LF' with red overprint on reverse, 33 cards (vg)

£30-50

(plus BP*)

46

Cigarette & trade cards, Football, a collection of approx. 320 cards, part sets & 

odds inc. Phillips Footballers (Pinnace) 'K' size (130+), Thomson, Gem Library, 

Barratt's, Lyons Maid etc (very mixed condition, poor/gd) 

£60-80

(plus BP*)

47 Trade cards, Lipton Tea, International Footballers, (set, 60 cards) 'T' size (gd)
£30-40

(plus BP*)

48

Trade cards, Football, Torry Gillick's Internationals, (set, 64 cards but numbered 

1 -69 as nos 6, 13, 29, 48 & 53 not issued) (mostly black backs, with 1 green and 

3 blue) (few with sl marks, fair/gd) 

£80-100

(plus BP*)

49 Trade cards, Football, The Sun, Soccercards, (set, 1000 cards) (gd/vg)
£30-40

(plus BP*)

50
Trade cards, Football, Bassett's, 8 sets, including World Stars, World Beaters, 

Premier Players, etc (gen vg/ex)

£25-30

(plus BP*)

51

Cigarette & trade cards, Football, a selection of approx. 280 cards, various 

issuers & series, including Gallaher Association Football Colours (14), plus other 

Gallaher Football part-sets, D C Thomson, Topical Times, Barratt's, etc (fair/vg)

£50-70

(plus BP*)

52
Cigarette cards, Ogden's, Tabs, Our Leading Footballers (set, 17 cards) including  

Athersmith, Raisbeck etc (gen fair, few gd) 

£50-60

(plus BP*)

53

Trade cards, A & J Donaldson, Sports Favourites, all Football , 139 different 

cards sorted by Teams inc. Newcastle, Manchester Utd, (16), Liverpool, (9), 

Motherwell, etc (mixed small & large head issues) (fair/gd)

£150-250

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

54

Trade cards, A & J Donaldson, Sports Favourites, all Football , 103 different 

cards sorted by Teams inc. Rangers, Tottenham, Stoke, etc (mixed small & large 

head issues) (fair/gd)

£100-150

(plus BP*)

55
Cigarette cards, Phillip's, BDV Sports package issue (blue borders), Footballers, 

Set 2, (49/50, missing J McPhail) (all cut from packets, gen gd)

£120-150

(plus BP*)

56
Trade cards, Football, Kiddy's Favourites, Popular Players (Shamrock fronts) (set, 

52 cards) (staple holes as issued, gd)

£80-100

(plus BP*)

57

Cigarette cards, Godfrey Phillips Pinnace Football cards, 15 different, all 

Airdrieonians, 'K' size (11 Pinnace, 4 photo backs) includes no 1254 H Gallacher 

rookie card (gd/vg) 

£180-220

(plus BP*)

58

Cigarette & trade cards, Football, a selection of various part-sets inc. Carreras, 

Footballers (large lettering) (74/75, missing no 26), Sport Photo's, Smashers (27) 

etc (153 in total) (few fair, gen gd)

£40-50

(plus BP*)

59
Trade cards, Football, A & J Donaldson, Sports Favourites, The Golden Series , 18 

different cards (few fair, gen gd)

£80-100

(plus BP*)

60
Cigarette cards, Football, Cope's, Clips, Noted Footballers, (500 backs), 

complete sub-set Oldham Athletic (9 cards) nos 193-201 inclusive (fair/gd)

£50-60

(plus BP*)

61

Trade cards, Football, a box containing approx. 1500 cards mainly 1950/1990's, 

part-sets and odds, including A&BC Gum (various series), (approx. 150), also 

Topps, Merlin, Panini, etc (few fair, gen gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

62

Trade cards, Thomson, Footballers - Shaped, 8 cards, Gilchrist Celtic, Smart 

Aston Villa, Crosbie Birmingham, Chambers Liverpool, Morton Glasgow Rangers, 

Walters Tottenham, Dawson Burnley & Grimshaw Cardiff (some faults, creasing, 

fair/gd) (8)

£30-50

(plus BP*)

63
Trade cards, Thomson, Football Photos, 1925 (28/40) (mixed condition, some 

with foxing, fair/gd) 

£40-60

(plus BP*)

64

Trade cards, Colinville, Football Internationals - British, 20 cards, A'Court, Len 

Allchurch, Ivor Allchurch, Ronnie Allen, D. Bowen, Cush, B. Douglas, T. Ford, 

Haddock, Hewie, M. Hopkins, Hopkinson, Kevan, Kelsey, Langley, Leggat, 

McParland, Quixall, Ring & Slater (gd)    

£120-150

(plus BP*)

65

Trade cards, Mira & Pepito, 'Mondiali di Calcio' & 'Footballeurs du Monde 

Entier', Italian gum cards & French supplement/packet issue cards issued with 

comic, 19 cards & 1 token inc. some England World Cup Players 1962, Bobby 

Robson, Jimmy Armfield etc. (some with faults, gen. gd)  

£30-50

(plus BP*)

66
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Cardiff (set, 15 

cards) (gd) 

£150-200

(plus BP*)

67
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Notts Forest (set, 

14 cards) (gd) 

£120-150

(plus BP*)

68
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Portsmouth (set, 

15 cards) (some with slight marks, gen. gd) 

£120-150

(plus BP*)

69
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Queens Park 

Rangers (set, 15 cards) (gd) 

£120-150

(plus BP*)

70
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Swindon (set, 15 

cards) (some with slight faults, gen. gd) 

£120-150

(plus BP*)

71
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Wolverhampton 

Wanderers (set, 13 cards) (some with slight faults, gen. gd) 

£100-120

(plus BP*)

72
Cigarette card, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Durham City, type 

card, T. Rowland, scarce (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

73
Cigarette card, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Durham City, type 

card, J. Smith, scarce (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

74
Cigarette card, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Brighton & Hove 

Albion (set, 15 cards) (mostly gd)

£120-150

(plus BP*)

75
Cigarette card, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Southampton (set, 

15 cards) (mostly gd)

£120-150

(plus BP*)

76
Cigarette card, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Sunderland (set, 15 

cards) (mostly gd)

£120-150

(plus BP*)

77
Cigarette card, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Woolwich Arsenal, 

ALL Matching 'Imperial Tobacco' back (set, 15 cards) (mostly gd)

£150-200

(plus BP*)

78
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers  (With Footnote), Crystal Palace 

(set, 15 cards) (mixed condition, fair/vg)

£120-150

(plus BP*)

79
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote) Devonport Albion, 

scarce (set, 15 cards) (2 with back damage, rest gd) 

£200-250

(plus BP*)

80

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (No Footnote), Liverpool (No 

Footnote) (12/15, missing Hewitt, Parkinson & Robinson) (1 with 'W.W.' 

stamped to back, some with slight faults, gen. gd) (12)

£120-150

(plus BP*)

81

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), 10 cards, 

Jefferson Swindon, Atterbury, C. Clark, J. Cook & A. Holden all Plymouth Argyle, 

A.J. Evans & Robson both West Bromwich Albion & A. Lloyd, J. Pedley & W. 

Radford all Wolverhampton Wanderers (gen. gd) (10) 

£70-90

(plus BP*)

82

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), 10 cards, Burton 

Bristol City, Lindley, Nevins & Stephenson all Hull City, Norgrove & W. Smith 

both Manchester City and Hales, Henderson & Pickett all New Brompton (gen. 

gd) (10) 

£70-90

(plus BP*)

83

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), Leeds City, 10 

cards, Bowman, Burnett, Cubberley, Dougal, Gemmell, Joynes, McKeown, 

Pickard, Watson & H. Williams (gen. gd) (10)

£70-90

(plus BP*)

84

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (With Footnote), Reading, 11 

cards, Bartholomew, Boden, Coquet, Dougal, Gee, Hallworth, Mack, Mainds, 

Minter, Pennington & H. Smith (gen. gd) (11)

£80-120

(plus BP*)

85
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Fulham, 4 

cards, H. Pearce, A. Reynolds, W. Taylor & J. Torrence (gd/vg) (4)

£80-120

(plus BP*)

86
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Queen's Park 

Rangers, 4 cards, J. Gregory, J. Pennifer, W. Thompson & A. Whyman (vg) (4)

£80-120

(plus BP*)

87

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Sheffield 

Wednesday, 4 cards, T. Brittleton, J. Burkinshaw, R. Glennon & S. Kirkman (vg) 

(4)

£80-120

(plus BP*)

88

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), Tottenham 

Hotspur, 5 cards, T. Collins, Tiny Joyce, H. Middlemiss, W.J. Minter & F. Walden 

(gd/vg) (5) 

£100-150

(plus BP*)

89
Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), West Ham, 4 

cards, T. Brandon, G. Butcher, G. Hilsdon & A.R. Leafe (vg) (4) 

£80-120

(plus BP*)

90

Cigarette cards, Taddy, Prominent Footballers (London Mixture), 10 cards, 

Wallace Aston Villa, Hanger, E.A. Smith & Whibley (trimmed) Crystal Palace, 

Harrison Everton, Ashton, Butcher & Whireman all West Ham & Buckley & 

Lievesley Woolwich Arsenal (mixed condition, fair/gd) 

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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91
Baines card, S. Bloomer, Derby County, Football icon & England International 

footballer (slightly grubby, minor corner creases) (1)

£5000-8000

(plus BP*)

92
Baines card, L. Gay, England's Brightest Rose on 'Play Up England' card, 

Corinthians & England International Footballer (vg) (1)

£100-150

(plus BP*)

93

Frank Sugg, Lancashire, rookie card, only 1 known?,dated to 1887-88 believed 

to be by W.N. Sharpe, HOF sporting legend, ATG captain of Burnley F.C. & 

Lancashire CCC, England test cricketer. ex-Derby County captain. In his day Sugg 

was the British equivalent of USA sporting legend Jim Thorpe. Sugg also played 

for Everton, Sheffield Wednesday & Bolton Wanderers. He was a champion 

shooter, a top billiards player, a mighty shot putter, an awesome weight lifter 

and a medal-winning swimmer. The card is dated accurately thanks to its 

provenance, the John Tipper 1886-88 Baines scrapbook from where it came. The 

pencil letter "F" was in place when the card was laid down in the scrapbook. 

(Light handling, some edge wear but intact, clean back free of damage, gd) (1)

£2000-2500

(plus BP*)

94

Baines cards, Rugby, 4 cards New Brighton, Sheppey United, Moorside Recs & 

Tyldesley, all with player inset. From the McGregor Bonner Collection. (some 

slight faults, gen. gd) (4). 

£50-70

(plus BP*)

95

Baines cards, Rugby, 5 cards Northumberland (x3, different), Lancashire & 

Somerset, all with player inset. From the McGregor Bonner Collection. (some 

slight faults, gen. gd) (5). 

£60-80

(plus BP*)

96

W. N. Sharpe cards, Rugby, 6 cards Heckmondwike, Medhurst Colliery, 

Bradford, Longhirst, Featherstone & High Lee Star, all with player inset. From 

the McGregor Bonner Collection. (some slight faults, fair/gd) (6). 

£60-80

(plus BP*)

97

Baines cards, Rugby, 30 cards, inc. Castleford, Huddersfield, Keithley, Bradford, 

St Helens, Bramley, Swansea etc, 29 with player inset & one cricket card. From 

the McGregor Bonner Collection. (all with faults, poor/fair) (30)

£100-150

(plus BP*)

98

W. N. Sharpe cards, Rugby, 6 cards Morley (x2, different), Hollinwood, Seedley 

AFC, Bestwood & Manningham, all with player inset. From the McGregor 

Bonner Collection. (some slight faults, gen. gd) (6). 

£60-80

(plus BP*)

99

Baines cards, Rugby, 12 cards, inc. Bradford, Oldham, Barrow, Wigan, West 

Riding etc, all with player inset. From the McGregor Bonner Collection. (some 

with faults, fair/gd) (12)

£100-150

(plus BP*)

100

Trade cards, Rugby, 4 Welsh cards, two Baines issues, Cardiff & Neath, W.N. 

Sharpe Cardiff Harlequins & Anon Cardiff. From the McGregor Bonner 

Collection. (some with faults, fair/gd) (4)

£50-60

(plus BP*)

101

Baines cards, Rugby, 6 cards Royal High School, Winsford, Bowling, Wortley, 

Leeds St John's & Maories, all with player inset. From the McGregor Bonner 

Collection. (gen. gd) (6). 

£70-80

(plus BP*)

102

Anonymous trade cards, Rugby, 16 cards, various shapes & designs, several 

with player inset, teams include Hull, Renton, Liversidge, Lancaster, Birkenhead 

Wanderers, Manchester West, Harrogate, Howe Bridge, York etc. From the 

McGregor Bonner Collection. (most with faults, fair/gd) (16). 

£100-120

(plus BP*)

103

Trade cards, Rugby, 7 cards published by Richardson of Leeds, Ossett, Beverley, 

Otley, Todmorden, Morley, Sowerby Bridge & St Johns, 6 with player inset. From 

the McGregor Bonner Collection. (some with faults, fair/gd) (7)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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104

W. N. Sharpe cards, Rugby, 21 cards, various Clubs inc. Halifax, Leigh, 

Manchester Athletic, Birmingham, Wakefield, Kendal, St Helens etc, various 

shapes & designs, several with player inset, & sold with two other cards. From 

the McGregor Bonner Collection. (very mixed condition, poor/fair) (23)

£120-150

(plus BP*)

105

Trade cards, Rugby, 10 cards, Briggs (4), St Johns dated 1887 (multiple players 

inset), Parish, Hull & Walter Place The Little Demon, Wm. Toole (3), Wakefield, 

Halifax & Wakefield Trinity, W.N. Sharpe (1), Halifax & J. Clayton (2) 

Heckmondwike & Halifax, all with player inset. From the McGregor Bonner 

Collection. (mixed condition, fair/gd) (10)

£80-120

(plus BP*)

106

Tobacco Blankets, USA, ATC, Animal Pelts, 'P' size (set, 14 felts, plus numerous 

colour variations) no 1 Artic Wolf (4 different), no 2 Wolverine (6 different), no 3 

Beaver (5 different), no 4 Bison (4 different), no 5 Polar Bear (4 different), no 6 

Common Raccoon (5 different), no 7 Tiger (2 different), no 8 Leopard (4 

different), no 9 Fox (6 different), no 10 Lynx (4 different), no 11 Wolf (6 

different), no 12 Lion (4 different), no 13 Cheetah (6 different) & no 14 Brown 

Bear (4 different) (64 different) (gd)

£80-120

(plus BP*)

107

Tobacco felts, USA, ATC, Miniature Indian Blankets, 149mm x 217mm, 14 

different, plus 8 different larger issues, 175mm x 235mm , various designs (gd) 

(22) 

£50-60

(plus BP*)

108

Trade felts, USA, Anon, selection of various trade felts, Allied Heroes (14 

including colour variations), Screen & Movie Stars (6), Airplanes & Dirigibles (15 

including colour variations) & 5 others (mixed condition, poor/gd) 

£70-80

(plus BP*)

109
Trade felts, USA, Anon, Dance Steps, (set of 15 felts plus many colour variations, 

approx. 50 felts in total) (gd)

£60-80

(plus BP*)

110

Tobacco felts, USA, Anon, College Pennant on Rug (large), 15 different felts with 

many colour variations (approx. 80 felts in total), Brown, California, Chicago, 

Columbia, Cornell, Georgetown, Harvard, Indiana, Michigan, Ohio, Pennsylvania, 

Princeton, Texas, Virginia, Yale (gd) (approx. 80)

£80-120

(plus BP*)

111
Tobacco felts, USA, ATC, College Seals (Without Fringed ends), 157mm x 

223mm, 9 different plus 2 colour variations (gd) (11)

£30-50

(plus BP*)

112

Tobacco felts, USA, ATC, College Seals (With Fringed ends), 164mm x 223mm 

(excluding fringe), 14 different plus 8 colour variations (3 felts with fringes 

removed, some with slight marks, fair/gd) (17)

£40-60

(plus BP*)

113

Trade silks, My Weekly, Battle Series (8/9, missing Neuve Chapelle), Our Soldier 

Boys (set, 12silks) & Soldiers of the King (set, 14 silks), sold with The Happy 

Home, The Happy Home Silk Button (Regimental badges) 'K' size (set, 14 silks) 

(gd) 

£70-80

(plus BP*)

114

Tobacco silks, Wix, Kensitas Flowers, a large accumulation of silks (100s) from 

various series, sets, part sets & odds with some duplication with some flag 

issues also included (mixed condition, fair/vg)

£120-150

(plus BP*)

115

Tobacco silks, a large accumulation of silks (100s), various issuers & series, 

mostly Wix & Phillips issues including Kensitas Flowers (standard & 'L' size), 

Flags, military & others (mixed condition, fair/vg) 

£100-150

(plus BP*)

116

Tobacco silks etc, selection of mostly Phillips & Wix issues inc. Kensitas Flowers 

(various sizes, noted 17 'P' size silks, 6 without covers) also Phillips Birds of the 

Tropics etc, together with three Bonnie Scotland silk squares, 9 silk postcards 

including one Middlesex Regiment example & other items (1 box) 

£100-150

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

117

Tobacco silks, Phillips, Beauties - Modern Paintings, 'P' size (15/32, nos 2, 3, 4, 9, 

10, 13, 14, 16, 19, 20, 23, 24, 26, 28 & 30) (some with slight foxing, some fraying 

to top & bottom edges, gen. gd) (15)

£80-120

(plus BP*)

118
Cigarette cards, Gallaher, Irish View Scenery ('Ltd' in block letters) (set, 400 

cards) (some with toning to backs, gen. gd) 

£60-80

(plus BP*)

119
Cigarette cards, Gallaher, Irish View Scenery (401-600) (set, 200 cards) (2 poor, 

some with slight marks & foxing but mostly gd)

£80-120

(plus BP*)

120
Cigarette cards, Phillips, British Butterflies (set, 30 cards, vg), Eggs, Nests & Birds 

(Numbered 28/30, missing nos 25 & 29, gd) & Fish (set, 25 cards, vg) 

£50-70

(plus BP*)

121

Cigarette cards, Phillips, three sets, Personalities of Today inc. Jack Dempsey, 

Charlie Chaplin etc, Railway Engines & Red Indians (25 cards in each set) (all 

gd/vg) (75)

£50-60

(plus BP*)

122
Cigarette cards, Ogden's, Guinea Golds, Pantomime & Theatre Artistes, Base D 

(set, 46 cards) (2 with paper adhesion to backs otherwise gd) (46)

£40-60

(plus BP*)

123
Cigarette cards, Ogden's, Tabs, General Interest (Item 96) (set, 100 cards) inc. 

W.G. Grace, Football, Cricket teams, Actors & Actresses etc (gd)

£40-50

(plus BP*)

124
Cigarette cards, Ogden's, Guinea Golds, Actresses, Base M (3/4 White Frame) 

(set, 60 cards) (gd)

£40-60

(plus BP*)

125 Cigarette cards, Lambert & Butler, Motors (1908) (set, 25 cards) (gen. gd)
£150-200

(plus BP*)

126 Cigarette cards, Anstie, British Empire Series (set, 16 cards) (gd)
£60-80

(plus BP*)

127 Cigarette cards, Phillips, Indian Series (set, 25 cards) (mostly vg)
£80-120

(plus BP*)

128
Cigarette cards, Ogden's, Orders of Chivalry (set, 50 cards) (some with slight 

foxing, gen. gd)

£40-50

(plus BP*)

129
Cigarette cards, Gallaher, Types of the British Army (51-100) 'Now in Three 

Strengths' (set, 50 cards) (mostly gd/vg)

£120-150

(plus BP*)

130
Cigarette cards, Ogden's, Beauty Series (Numbered) (set, 50 cards) (1 with ink 

mark to back, mostly gd) 

£30-50

(plus BP*)

131
Cigarette cards, Phillips, Guinea Gold Series (Numbered, Matt) (set, 90 cards) 

(gen. gd) 

£80-120

(plus BP*)

132
Cigarette cards, Phillips, Guinea Gold Series (Numbered, Glossy) (88/90, missing 

nos 112 & 157) (a few with faults, gen. gd) 

£80-100

(plus BP*)

133

Cigarette cards, Ogden's Tabs, a type collection of approx. 240 cards, many 

series represented including several sports issues, all c/m on album pages with 

typed information (fair/gd) 

£70-80

(plus BP*)

134

Cigarette cards, Ogden's, a collection of 34 cards, mostly Guinea Gold issues, all 

with tobacconist rubber stamp marks to backs from a wide range of 

establishments (gen. gd) 

£40-60

(plus BP*)

135

Cigarette cards, Actresses etc, a collection of 16 type cards from various issuers 

& series, Baker (9), Cadle (2), Churchman's (3), Biggs (1) & Charlesworth & 

Austin (1) (mixed condition, poor/gd) (16)

£40-60

(plus BP*)

136

Cigarette cards, Military etc, a collection of 18 type cards from various issuers & 

series inc. Brankston (3), Churchman's (6), J & F Bell (5), Bewlay's (3) etc (mixed 

condition, poor/gd) (18)

£30-50

(plus BP*)

137

Cigarette cards, a collection of 26 scarce type cards inc. Baker Beauties of All 

Nations (5), British Royal Family (2), Clarke's Football Series (5), also issues by 

Bell, Bewlay, Churchman's etc (mixed condition, poor/gd)  

£80-100

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

138
Cigarette cards, Ogden's Tabs, a collection of approx. 100 plain back cards inc. 

football, cycling, actresses, military etc (mixed condition, fair/gd) 

£50-70

(plus BP*)

139

Cigarette cards, Ogden's, a collection of approx. 280 cards, mostly Guinea Gold 

issues, various bases, mainly Actresses, Celebrities, Boer War etc, some 

duplication/variations (mixed condition, poor/gd) 

£30-50

(plus BP*)

140

Cigarette cards, Ogden's, Guinea Gold, Base M, a collection of approx. 240 

cards, types & part sets, inc. Royalty, Pantomime, Actresses etc, all neatly corner 

mounted on pages, some variations of the same cards (fair/vg) 

£50-70

(plus BP*)

141

Cigarette cards, Ogden's, Guinea Gold, a type card collection of approx. 500 

cards, large & standard size issues inc. sport, actresses, celebrities, Boer War & 

others, all corner mounted on pages with typed information (gen. gd) 

£120-150

(plus BP*)

142 Cigarette cards, Churchman's, Boy Scouts A Series (set, 50 cards) (fair/gd) 
£60-80

(plus BP*)

143
Cigarette cards, Ogden's, Boy Scouts (Blue Back) (set, 50 cards plus variation 

card for no 40) (gd) 

£40-60

(plus BP*)

144
Cigarette cards, Ogden's, Boy Scouts 2nd Series (Blue Back) (set, 50 cards) 

(mostly gd/vg) 

£40-60

(plus BP*)

145
Cigarette cards, Gallaher, Boy Scout Series (Brown back, redrawn) (set, 100 

cards) (vg)

£50-70

(plus BP*)

146

Cigarette cards, Carreras Turf Slides, British Aircraft Series, two sets of 50 cards, 

one with single cards on uncut 10 Packet slides, the other in pairs on 20 Packet 

slides (gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

147
Cigarette cards, Carreras Turf Slides, three sets, each one on uncut 20 Packet 

slides, Famous Dog Breeds, British Fish & Zoo Animals (all gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

148
Cigarette cards, Player's, The Royal Family, 'P' size (set, 6 cards plus 3 variation 

cards) sold with special presentation cover (some wear) (cards mostly gd) 

£70-90

(plus BP*)

149
Cigarette cards, Player's, Actors & Actresses (set, 25 cards) (mixed condition, 

some with faults, 2 trimmed, fair/gd)

£100-150

(plus BP*)

150 Cigarette cards, Taddy, Autographs (set, 25 cards) (fair/gd)
£80-120

(plus BP*)

151
Cigarette cards, Wills, Conundrums (mixed backs) (set, 25 cards) & Overseas 

issue Conundrums (45/50) (all poor/fair) (70)

£50-80

(plus BP*)

152
Cigarette cards, Cope's, Flags, Arms & Types of Nations (Numbered) (18/24, 

missing nos 3, 8, 9,  20, 23 & 24) (some slight faults, gen. gd) (18)

£50-60

(plus BP*)

153

Cigarette cards & printed album, Smith's, Medals (Numbered, Imperial Tobacco 

Company multi backed) (44/46, missing nos 8, 13, 17, 28, 33 & 44) (1 with 

staining to back o/w gd). Sold with Smith's printed Medal Album (taped spine, 

slight wear, gen gd) 

£120-150

(plus BP*)

154
Cigarette cards, Boguslavsky, Conan Doyle Characters (Green Back) (set, 25 

cards) (gd/vg) 

£40-50

(plus BP*)

155
Cigarette cards, Ogden's, British Costumes from 100BC to 1904 (set, 50 cards) 

(mostly gd/vg) 

£60-80

(plus BP*)

156
Cigarette cards, Ogden's, Guinea Golds, General Interest, numbered 1-200 

(193/200 plus 40+ minor variation cards) (mixed condition, fair/gd) 

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

157

Cigarette cards, H.C. Lloyd & Son, Academy Gems, (Green Front), 4 cards, 'Blind 

Beggar', 'Malvolio & Countess', 'Uncle Tom' & 'The North West Passage' and 

(Mauve Front), 7 cards 'Children Charles I', 'Dignity & Impudence', 'Mercy', 

'Musketeer', 'Shylock', 'Vagrants' and 'Yeoman of the Guard' (gen. gd) (11) 

£80-100

(plus BP*)

158
Cigarette cards, Carreras, Types of London, (set, 80 cards) (few with sl marks, 

gen gd)  

£40-50

(plus BP*)

159
Cigarette cards, Carreras, Women on War Work, (set, 50 cards) (few with sl 

marks, gen gd/vg)  

£70-90

(plus BP*)

160
Cigarette cards, Gallaher, Robinson Crusoe, (set, 100 cards) (no 1 fair, rest gen 

gd)

£50-60

(plus BP*)

161

Cigarette cards, Hignett's, 5 sets, Cathedrals & Churches, Greetings of the 

World, Sea Adventure, Prince of Wales Empire Tour, & Turnpikes, sold with 

Drapkin's, Palmistry, Around Britain, & Optical Illusions (gen gd) (8 sets in total)

£70-90

(plus BP*)

162
Cigarette cards, Wills, Soldiers of the World, (with Ld) (89/100) un-numbered 

(gen gd)

£100-120

(plus BP*)

163
Cigarette cards, Wills, Beauties, (playing-card inset) (set, 52 cards plus 10 

alternative subjects) (a few fair, gen gd) (62)

£300-500

(plus BP*)

164

Cigarette cards, Churchman's, a modern album containing 16 complete sets 

including Pipes of the World, Musical Instruments, Empire Railways, East Suffolk 

Churches (both sets) (black & sepia fronts), etc (gen gd/vg) 

£70-90

(plus BP*)

165

Cigarette cards, Lambert & Butler, a modern album containing 15 sets including 

The Thames, Lechlade to London (mixed large & small numerals), Interesting 

Musical Instruments, How Motor Cars Work, etc (gen gd/vg)

£120-150

(plus BP*)

166
Cigarette cards, Lambert & Butler (Overseas), Danske Byvaabner (set 83 cards) 

(gen vg)

£150-200

(plus BP*)

167

Cigarette cards, Wills (Australia), 7 complete sets,  inc. British Empire 

Series(Capstan), English Period Costumes, Riders of the World, Victoria Cross 

Heroes, Flags (Lace), etc (gen gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

168
Cigarette cards, Wills (Australia), Famous Film Stars (set, 100 cards) includes 

Charlie Chaplin, Laurel & Hardy, etc (gen gd)

£60-80

(plus BP*)

169
Cigarette cards, Wills (Overseas), (Four Aces Brand), Film Favourites (set, 75 

cards) (gen vg)

£40-60

(plus BP*)

170

Cigarette cards, Wills (Overseas), 8 sets including Scissors Brand (6 sets), V.C. 

Heroes, Heroic Deeds, Cinema Stars, Actresses/Beauties, (3 different series), 

Modes of Conveyance (Four Aces) & Houses of Parliament (Pirate) (gen gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

171
Cigarette cards, Wills (New Zealand), 9 sets, including New Zealand Footballers, 

Motor Cycles, English Cricketers, Birds, Beasts & Fishes etc (gen gd/vg)

£70-90

(plus BP*)

172
Cigarette cards, Wills (Overseas), 6 sets, including Beauties (LAWHA), (set, 50 

cards), Riders of the World, Houses of Parliament, etc (gen gd/vg) 

£80-100

(plus BP*)

173
Cigarette cards, BAT, 4 sets Cinema Stars, including Charlie Chaplin, Dancing 

Girls, Actresses (Purple) & Actresses (Brown), all with plain backs (gen gd)

£50-70

(plus BP*)

174

Cigarette cards, Wills, a large album containing 41 complete sets, including 6 'L' 

size, many different series including Nelson, Naval Dress & Badges, Musical 

Celebrities (1st & 2nd), Medals, Famous British Liners, etc (gen gd/vg)

£150-200

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

175
Cigarette cards, Societe Job, 3 sets, Orders of Chivalry 1st & 2nd Series & 

Cinema Stars including Charlie Chaplin etc (gen gd/vg) 

£60-80

(plus BP*)

176

Cigarette cards, 9 sets, various issuers including Illingworth, Old Hostels, 

Hudden, Public Schools, Gerard, Screen Favourites, also other issuers inc. 

Jackson, Hignett, Guernsey Tobacco Co etc (gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

177

Cigarette cards, 7 sets from various manufacturers and series including 

Churchman, Cricketers, Drapkin, Australian Test Cricketers, Carreras, Turf 

Famous British Flyers, Lloyd, Cinema Stars (28-54) etc (gen gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

178

Cigarette cards, 5 sets from various issuers, C.W.S, Musical Instruments, 

Mitchell's, Scottish Footballers, Army Ribbons, Churchman's, Sporting Trophies, 

& Player's (Overseas) Whaling (vg)

£60-80

(plus BP*)

179 Cigarette cards, J Wix, Henry, 'P' size, 1st & 2nd Series (25 in each set) (gd/vg) 
£40-60

(plus BP*)

180
Cigarette cards, Faulkner, Our Gallant Grenadiers 1st Series, (ITC clause) (set, 20 

cards) (most with light foxing, fair/gd)

£70-90

(plus BP*)

181

Cigarette cards, a large box containing approx. 2000 cards in vintage c/m 

albums and loose, noted Ogden's, Guinea Golds (approx. 250), subjects include 

Golf & other sports, also Nature, Military etc from many other issuers etc 

(mixed condition, fair/gd)

£100-150

(plus BP*)

182
Cigarette card, Taddy, Royalty, Actresses & Soldiers, type card, Miss Nellie 

Farren (gd) (1)

£70-90

(plus BP*)

183
Cigarette card, Taddy, Royalty, Actresses & Soldiers, type card, Miss Lady 

Dunlow (gd) (1)

£50-80

(plus BP*)

184
Trade cards, War Portraits, 3 cards, Geo. H. Hibbs, Perth, two cards, nos 10 & 15 

& Henry Dillon, Falkirk, type card, no 44 (gd) (3)

£40-60

(plus BP*)

185

Trade cards, War Portraits, 4 cards, The Palace, Haslingden, two cards, nos 6 & 

22, The Picture House, Leeds, type card, no 46 & The Queen's Theatre, Nelson, 

type card, no 28 (gen. gd) (4)

£50-70

(plus BP*)

186
Trade cards, St. Georges Hall, Bradford, War Portraits, three cards, nos 2, 40 & 

41 (gd) (3)

£40-60

(plus BP*)

187
Trade cards, J. Smith & Son, Luton, War Portraits, three cards, nos 2, 10 & 37 

(gen. gd) (3)

£40-60

(plus BP*)

188
Trade cards, Ed. Smith & Sons, West Melton, War Portraits, four cards, nos 7, 8, 

10 & 38 (gd) (4)

£50-70

(plus BP*)

189
Trade card, Herbert Land, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 'Allied Armies' 

(gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

190
Trade cards, J.F. Mearbeck, Army Pictures, Cartoons etc, two type cards, A 

German Surprise & Comrades in Arms (gd) (2) 

£50-60

(plus BP*)

191

Cigarette cards, P.J. Carroll, British Naval Series, 6 cards, nos 3, 6, 8, 11, 22 & 23, 

all with 'Press Publication Passed for Publication' censor rubber stamp marks to 

back (gen. gd) (6)

£70-80

(plus BP*)

192

Cigarette cards, Cohen Weenen & Co, Naval & Military Phrases (Gold Border), 

two cards, A Night Attack & Saluting the General (both with edge knocks, 

fair/gd) (2)

£60-80

(plus BP*)

193
Cigarette card, H.C. Lloyd & Son, Devon Footballers & Boer War Celebrities, type 

card, Lieut. Gen. R.S.S. Baden-Powell (light creasing, gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

194
Cigarette card, Boer War Celebrities 'STEW', type card, Major-Gen. Baden-

Powell (vg) (1)

£40-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

195
Cigarette card, Richard Lloyd, Boer War Celebrities, type card, Lt. Col. Baden-

Powell (vg) (1)

£25-40

(plus BP*)

196
Cigarette cards, Churchman's, Boer War Celebrities 'CLAM' (Black), 4 cards, Maj. 

Gen. Hildyard, Gen. Kelly Kenny, Maj-Gen. Knox & Maj-Gen. L. Rundle (gd) (4)

£40-60

(plus BP*)

197
Cigarette card, H. Chapman & Co, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 

'Please Ma, Can't I have a little brother?' (gd) (1)

£70-90

(plus BP*)

198
Trade card, Wakeford, Army Pictures, Cartoons etc, type card, 'Please Ma, Can't 

I have a little brother?' (gd) (1)

£40-50

(plus BP*)

199 Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 24 (vg/ex) (1)
£70-80

(plus BP*)

200 Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 28 (vg/ex) (1)
£70-80

(plus BP*)

201 Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 34 (vg/ex) (1)
£70-80

(plus BP*)

202 Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 39 (vg/ex) (1)
£70-80

(plus BP*)

203 Cigarette card, Wills, Waterloo (Unissued), type card, no 46 (vg/ex) (1)
£70-80

(plus BP*)

204

Cigarette cards, H.J. Nathan, Comical Military & Naval Pictures (White Border), 4 

cards, 'A Night Attack', 'Fall In', 'Prepare to Receive Cavalry' and 'Present Arms' 

(gd) (4) 

£70-90

(plus BP*)

205
Cigarette cards, Martin's, V.C. Heroes (Black back), scarce issue, two cards, no 

13 & no 16 (gd/vg) (2) 

£50-70

(plus BP*)

206
Cigarette cards, Martin's, V.C. Heroes (Black back), scarce issue, two cards, no 

18 & no 24 (gd) (2) 

£50-70

(plus BP*)

207
Cigarette card, Prudhoe, Army Pictures, Cartoons etc, type card, Dreadnoughts 

Past & Present (Nelson) (vg) (1) 

£50-70

(plus BP*)

208
Cigarette cards, Richard Lloyd, Boer War Celebrities, 4 cards, Sir Redvers Buller, 

Col. Kekewich, Maj-Gen. Macdonald & HRH the Prince of Wales (gd) (4)

£60-80

(plus BP*)

209
Cigarette cards, J. & F. Bell, Colonial Series, two cards, A Battery Royal Canadian 

Artillery & South Australian Lancers (slight corner knocks, gd)

£40-50

(plus BP*)

210
Cigarette card, The Nilma Tobacco Co, Home & Colonial Regiments, type card, 

Gordons (gd) (1)

£50-60

(plus BP*)

211
Cigarette cards, Ogden's, Beauties & Military (P/C inset), 6 Military subjects, AC, 

6C, 7C, 10C, JC & 8S (gd/vg) (6)

£50-70

(plus BP*)

212
Cigarette cards, Ogden's, Beauties & Military (P/C inset), 13 Beauty subjects, 2S, 

4S, 6S, 5H, 9H, 2D, 4D, 6D, 9D, 10D, 3C, 5C & QC (gd) (13)

£80-120

(plus BP*)

213
Trade cards, Liebig, Types of Lemco Cattle (Oxo Cattle Studies), 'P' size (set, 6 

cards) (some slight foxing, gen. gd) (6)

£30-50

(plus BP*)

214

Trade cards, Liebig, 4 sets of German issue cards, Child Clowns & Pots of Liebig 

(S296), National Dances II (S300), Where One Can Use The Extract (S301) & The 

Extract in Africa (S304) (gd/vg)   

£50-70

(plus BP*)

215

Trade cards, Liebig, 3 sets of German issue cards, Flower Arrangements with 

Butterflies (S307), Girls with Veils (S308) & Puzzles (Hidden Objects) X (S310) 

(gd) 

£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

216

Trade cards, Liebig, 4 sets of Italian issue cards, Equestrian Circus (S295), Where 

One Can Use The Extract (S301), Italian Masques III (S311) & La Belle Melusine 

(S312) (gd/vg) 

£50-70

(plus BP*)

217
Trade cards, Liebig, 2 sets of German issue cards, Word Picture VI (S323) & 

Word Pictures VII (S324) (gd)  

£60-80

(plus BP*)

218

Trade cards, Liebig, a collection of 49 sets, S1051-S1000, missing only S1094, 

mixed language editions, mostly French & Belgian but also including a few Italian 

& German, titles include Costumes of Swabia (Bavaria) S1088, Austrian Views & 

Costumes S1089, The French Riviera S1060 etc (mostly gd/vg)  

£120-150

(plus BP*)

219

Trade cards, Liebig, a collection of 49 sets, S1101-S1150, missing only S1123, 

mixed language editions, mostly French & Belgian but also including a few Italian 

& one German, titles include In Tunisia S1105, Canals II S1113, The Composer 

Gluck S1114, Giants S1119 etc (some with faults but mostly gd)   

£150-200

(plus BP*)

220
Trade cards, Liebig, Prehistoric Animals, ref S1123, Italian edition (set, 6 cards) 

(gd) 

£100-150

(plus BP*)

221
Trade cards, Liebig, French Language, Birds V, (inset to right) S101, (set, 6 cards, 

one sl stained, rest gen gd/vg)  

£50-60

(plus BP*)

222
Trade cards, Liebig, French Language, Birds VI, (inset to left) S102, (set, 6 cards, 

one sl stained, rest gen gd)  

£40-50

(plus BP*)

223

Trade cards, Liebig, 4 early sets, French issue,  The Adventures of an Elephant, 

ref S123, Robinson Crusoe I, S157, A Marriage, S151, & Butterfly Girls I, S127 

(gd)

£60-80

(plus BP*)

224

Trade cards, a collection of approx. 70 Continental trade cards, all showing 

stamps and or currencies of the World, mostly large size, various issuers inc. 

Arlatte & Co, Ad, Godchau, Hirsch & Co, Eugene Peyrable, Martin Mahaud etc 

(mostly gd)

£40-60

(plus BP*)

225
Trade cards, French di-cut Chocolat Payraud cards, various shapes including fan, 

shell, horse-drawn cart etc  (gen gd) (14)

£20-30

(plus BP*)

226

Trade cards, France,  Au Bon Marche, 3 complete sets, all approx. 15cm x 

11.4cm,  L'Oiseau Blue, (The Bluebird), La Cigale et La Fourmi (The Grasshopper 

& the Ant), & Les Fleuves de France (The Rivers of France) and part-set, 

Childrens Songs & Rhymes (17/24) sold with booklet Proverbes Illustries (few 

fair, gen gd) 

£30-40

(plus BP*)

227
Trade cards, France, 29 different fancy bordered French cards, including 

Chocolat Besnier, Belle Jardiniere etc (few fair, gen gd) 

£25-30

(plus BP*)

228

Trade cards, France, a mixed selection of approx. 134 Chocolate cards 

manufacturers include Chocolat Louit, (78), Ibled (46) & Carpentier (10) subjects 

include First Aid, Jewels, Mining, Children etc (few fair, gen gd)

£30-40

(plus BP*)

229

Trade cards, Spain, a collection of 50+ Spanish language trade cards, various 

issuers, subjects & sizes inc. aviation, beauties, romance, children, artist drawn 

etc (gd)   

£50-80

(plus BP*)

230
Trade cards, Spain, Mundial Chocolate, European War, 'L' size (set, 18 cards) (1 

with mark to back, rest gd)

£30-50

(plus BP*)

231
Cigarette cards, South America, Villa y Hermano Sucesores, Actresses, 'M' size, 

51 different cards (gd) 

£60-80

(plus BP*)

232

Cigarette cards, South America, Chile, La Corona, Scenes, Celebrities etc (Front 

in Blue, Back in Brown), 27 different cards & Efrain Band Scenes, Pictures, 

Beauties etc, 10 different cards (some with back damage, fair/gd) (37) 

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

233

Cigarette cards, South America, Argentina, Bolon, Beauties, pastel coloured, 

gold frameline, 18 cards including  3 back variations (some toning/staining to a 

few backs, fair/gd) (18)

£30-50

(plus BP*)

234
Cigarette cards, Algeria, Bastos, Beauties, 'M' size, varnished photos, plain 

backs, 72 different cards (gd)

£60-80

(plus BP*)

235
Cigarette cards, Algeria, Bastos, Actresses, 'M' size, sepia photos, hand-

coloured, 48 different cards (some with slight faults, gen. gd) 

£60-80

(plus BP*)

236

Cigarette cards, Algeria, Alban, Actresses, 'M' size, glossy hand-coloured photos, 

jewelled, 75 different cards (backs toned & with album corner marks otherwise 

gd)

£80-120

(plus BP*)

237
Cigarette cards, Algeria, Guijarro, Actresses, 'M' size, hand-coloured photos, 

printed backs, first line curved, 18 different cards (gd) 

£30-50

(plus BP*)

238

Cigarette cards, Chinese,  Nanyang, a mixed selection of 300+ cards mostly 

issued by Nanyang, series including Chinese Ancient Personalities, Javanese 

Series, Chinese Views, Japanese War Series, etc (gen gd)

£60-80

(plus BP*)

239

Cigarette cards, Chinese, a mixed selection of 320+ cards, mostly identified, 

various issuers and series, subjects include Chinese Beauties, Animals, Birds, 

Warriors, etc, issuers, Nanyang, Kalong,  etc  (gen gd)

£60-80

(plus BP*)

240
Trade cards, Johnston's Corn Flour, John Gilpin (set, 12 cards) & Sketches by Boz 

(5/24) (some with slight marks, gen. gd) (17)

£40-50

(plus BP*)

241

Trade issue, Girls Mirror, Star Stamps (set of 144 stamp style issues) includes 

Laurel & Hardy, Charlie Chaplin, Clark Gable, Buster Keaton, Harold Lloyd etc 

(gd)  

£50-70

(plus BP*)

242

Trade cards, Thomson, Wizard Series, 56 cards in uncut pairs (112 cards) inc. 

Motor Cycles, Famous Liners, Why?, Easy Scientific Experiments, British Birds & 

Eggs, The Wireless Telephone, Wonders of the World, Wonders of the Rail (gd)

£40-50

(plus BP*)

243
Trade cards, Scott's Emulsion, Reward Cards (Norwegian & Cod subjects), 'P' size 

(set, 6 cards) (gd) 

£30-50

(plus BP*)

244
Trade cards, Clevedon Confectionery, British Orders of Chivalry (set, 25 cards, 

mixed backs, 23 Blue & 2 Black) (gd) 

£50-80

(plus BP*)

245

Trade cards, Cartophilic Greats!, 19 complete sets of Card Club Personality 

cards, Timperley Types sets 1-16 each complete with 10 cards, Cartophilic 

Society London Branch Personalities 1st & 2nd Series (16 cards in set 1 & 20 

cards in set 2) & Hants & Dorset Branch Personalities (set of 21 cards) (all ex)   

£30-50

(plus BP*)

246
Trade cards, Blakey's Boot Protectors, War Series (set, 72 cards) (1 fair, several 

with slight marks to backs, gen. gd)  

£200-300

(plus BP*)

247
Trade cards, Clevedon Confectionery, Trains of the World (set, 50 cards, 1 dark 

blue back, rest light blue back) (gd/vg)

£40-60

(plus BP*)

248 Trade cards, Clevedon Confectionery, British Ships (set, 50 cards) (gd)
£60-70

(plus BP*)

249

Trade cards, selection of 10 non insert advertising cards, Thos. Watkins & Co (4 

different blotters), The London Letter advert card with calendar for 1899, 

Thompson's West London Model Laundry, two shipping bookmarks, T. Elliott & 

Sons Lotus Shoes advert & Henochsberg & Ellis Soldiers of the Queen card for 

3rd Hussars (gd) (10)  

£30-50

(plus BP*)

250

Trade advertising cards, two large die-cut shop display advertising cards, 

Devona Chocolate illustrated with young girl with two dogs & Kenyon, Son & 

Craven with advert for Klondyke Sauce illustrated with child band (gd) (2)

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

251

Trade advertising cards, selection of 15, early, non-insert UK advertising cards 

inc. Wyles Bros. Footwear two cards with comic football images, Borwick's 

Baking Powder with calendar for 1885, Blakey's Boot Protectors (5 different 

cards), Sunlight Soap (2 different) etc (some slight faults, gen. gd)  

£40-60

(plus BP*)

252

Advertising cards, Bovril, a collection of 6 novelty advertising cards, Whist 

Marker, The Oracle Age Table, mechanical card showing Bull at recruiting tent, 

fold out card showing sick child & two die-cut cards showing soldiers (gd) (6) 

£40-60

(plus BP*)

253

Trade cards, Bovril, 8 French language advertising cards, Stage Coach, Motor 

Cards, Hunting (2 different cards), Fishing, Football match, Foxhound & 

Racehorse 

£40-60

(plus BP*)

254
Trade cards, Whitbread Inn Signs, two sets, 4th & 5th Series 'M' size, 50 cards in 

each, c/m on album pages (appear gd/vg)   

£60-80

(plus BP*)

255
Trade cards, Whitbread Inn Signs, three sets, 1st, 2nd & 3rd Series (all Metal) 

'M' size, 50 cards in each, c/m on album pages (appear gd/vg)   

£100-150

(plus BP*)

256
Trade cards, Cadbury's, Knotty Problems, 'X' size (set?, 5 cards) (1 slightly 

marked back, rest gd) (5)

£40-60

(plus BP*)

257 Trade cards, Cadbury's, Old Ballad Series (set, 6 cards) (gd)  
£50-70

(plus BP*)

258 Trade cards, Cadbury's, British Colonies, Maps & Industries (set, 6 cards) (gd/vg)  
£40-60

(plus BP*)

259
Trade cards, Cadbury's, two sets, Bourneville Village Series (6 cards) & 

Bourneville B Series (6 cards) (mostly gd) (12)

£60-80

(plus BP*)

260 Trade cards, Cadbury's, Copyright (Inventors) Series (set, 24 cards) (gd/vg)  
£80-120

(plus BP*)

261
Trade cards, Cadbury's, British Birds & Eggs (set, 12 cards) (2 with slight marks 

to backs, rest gd/vg)  

£50-80

(plus BP*)

262
Trade cards, Pascall's, Flags & Flags With Soldiers (8/30), America, Cape Colony, 

China, Germany, Scotland, Spain, Switzerland & Victoria (gen. gd) (8)

£40-50

(plus BP*)

263
Trade cards, Bovril, Birds, 6 shaped advertising cards on paper with various 

adverts to backs (some slight staining to backs, gen. gd) (6)

£50-70

(plus BP*)

264
Trade cards, Faith Press, Boys Scouts (L.C.C. 1-10) (set, 10 cards plus packet of 

issue) (vg) (11)

£30-50

(plus BP*)

265 Trade cards, Belgium, Van Melle, Scouting Series, 18 b/w cards (set?) (gen. gd)
£30-50

(plus BP*)

266 Trade cards, Fry's, Tricks & Puzzles (Blue Back) (set, 50 cards) (gd)
£60-80

(plus BP*)

267

Trade cards, a collection of 27 scarce cards inc. Spillers Conundrum Series (7), 

Slade & Bullock Science & Skill Series (6), Modern Inventions (1), King's 

Specialities Where King's Supplies Grow (3), King's Discoveries (1), Rowntree's 

York Views (Coloured) (2) & (Unicoloured) (1) etc (mixed condition, fair/gd) (27)

£80-120

(plus BP*)

268
Trade cards, Sweetule Products Confectionery, Archie Andrews Jokes, (20/25 

missing nos 2, 3, 7, 8 & 17) (fair)

£30-40

(plus BP*)

269
Trade cards, Sweetule Products Confectionery, Aircraft (Packet issue) (set, 18 

packets) (gen vg)

£50-70

(plus BP*)

270
Trade cards, Nunbetta, Motor Cars, (23/25 un-numbered, missing Armstrong 

Siddeley & Riley Half-Litre) (some sl marks, fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

271
Trade cards, Australia, Nabisco, Vita-Brits, Birds of the World, two sets, one 

6.6cm x 4.7cm (36 cards) & 8.3cm x 5.7cm (30 cards) (gen gd/vg)

£30-40

(plus BP*)

272
Trade cards, Brooke Bond, Place the Face Bingo, 12 cards, 6 with 3 faces per 

card and 6 with 1 face per card, (gen vg)

£60-80

(plus BP*)

273 Trade cards, Fry's, Film Stars, (set, 48 cards) (2 with sl marks, gen gd/vg)
£60-80

(plus BP*)

274

Trade cards, Canadian, Animals & Their Young, scarce unbranded Red Rose 

Issue, (set, 48 cards) sold with a usual branded Brooke Bond Red Rose issue of 

the same set  (48 cards) (ex)

£40-60

(plus BP*)

275

Trade cards, Madison, Disc Jockey 1st Series(set, 48 cards) 'X' size, mounted in 

special album (cards gen vg, album slightly age toned on back cover, also small 

tear)

£30-40

(plus BP*)

276

Trade cards, T.V.Comic, 2 sets contained in special albums (stuck-in), My Book 

of T.V. Stars & My New Book of T.V. Stars (24 cards in each) includes Rolling 

Stones, Dr Who etc (cards gd, album covers sl worn fair/gd)  

£30-40

(plus BP*)

277
Trade cards,  Peek Frean, French Language, 20 different cards, various subjects, 

many with 1883/1884 calendar backs (gen gd)

£25-30

(plus BP*)

278 Trade cards, Barratt's, Natural History, 3 cards, nos 6, 10 & 11 (gd)
£30-50

(plus BP*)

279
Trade cards, Football, two sets, Fleer, France 98 (World Cup) (32 and poster) 

and Leaf, Mexico 86 (24 teams plus 3 Logo's) (gd)

£30-40

(plus BP*)

280
Trade cards, Boys' Comic Library, Heroes of the Wild West, (set, 4 cards) 

including Buffalo Bill (fair)

£30-50

(plus BP*)

281
Trade cards, Nestle Chocolate, 12 Animal Booklets, circa 1900 with 

accompanying letter dated 1900, 'XL' size (one with tape to spine, rest gd) 

£80-120

(plus BP*)

282
Trade cards, George W Horner, Wireless, (set, 24 cards) 'P' size (few with sl 

marks, rest gen gd)

£30-40

(plus BP*)

283
Trade cards, J T Raworth, Leicester, Liebig style Children's cards with calendar of 

1884 to backs (gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

284

Trade cards, a crate containing over 100 complete sets in plastic sleeves, many 

subjects and manufacturers, inc. Osborne, Modern Aircraft, Brooke Bond, Wild 

Flowers 1st Series, Embassy, Familiar Phrases, etc also includes many Brooke 

Bond & reproduction sets, some duplication (gen gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

285

Trade cards, a crate containing over 115 complete sets in plastic sleeves, many 

subjects and manufacturers, inc. Brooke Bond Tea Canada issues, Beckett, Birds 

of South Africa, Morris, London Zoo Aquarium, also includes many Brooke Bond 

& reproduction sets etc, some duplication (gen gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

286

Trade cards, a mixed selection of approx. 70 different 'P' size Film & Cinema 

related cards, various issuers including Boy's Cinema, Girl's Cinema, Film 

Pictorial, etc stars noted, Laurel & Hardy, Clarke Gable, Jean Harlow, etc (gen gd)

£50-60

(plus BP*)

287
Trade cards, Wow Gum, (Myers Metreveli ), Film Stars 1st & 2nd Series, 'K' size 

(48 in each set), includes Marilyn Monroe (gen gd) 

£80-100

(plus BP*)

288

Trade cards, Film & Cinema, 12 sets from various issuers & series including, 

A.B.C Cinema, Film Stars (including Laurel & Hardy) Jibco, Screen Stars, 1st & 

2nd Series, also issuers Mars, Boy's Cinema, Smart Novels, etc (gen gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

289

Trade cards, Film & Cinema, 7 sets including Bridgewater, Film Stars 7th, 

(including Ronald Reagan), Film Stars 'CE' (including Charlie Chapin), De 

Beukelaer, Film Stars, (1001-1100), etc (gen gd)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

290

Trade cards, a mixed selection of 9 sets, including De Beukelaer, Film Stars (Gold 

background), Sweetule, Motor Cycles, Old & New, Typhoo, (2), Ancient & Annual 

Customs, Aesop's Fables, Maypole, War Series, Liebig (4, all train related ) (gen 

gd)

£60-80

(plus BP*)

291 Trade cards, Maynard, European War Series (set, 8 cards) (fair/gd)
£40-50

(plus BP*)

292

Trade cards, a large box containing 100's of cards, different issuers, some 

Football including 1970's Topps, IPC, Fleetway etc, plus many others inc. 

Barratt's, Tom & Jerry (part-set), A&BC Gum, Cadet, Topps etc (no complete 

sets, gen part-sets and odds)  (mixed condition, fair/gd)

£100-150

(plus BP*)

293
Trade cards, Barratt's, Walt Disney Characters 2nd Series, (set, 50 cards) (no 1 sl 

mark otherwise vg)

£50-70

(plus BP*)

294
Trade cards, Barratt & Bassett, a selection of 4 sets, Barratt's, Magic 

Roundabout & UFO, Bassett, D C Super Heroes & World of the Vorgans (vg/ex)

£60-80

(plus BP*)

295
Trade cards, Dinkie Products (Hair Grips), Film Stars 6th Series (set), Primrose, 

Andy Pandy, (set), Kane, (Anon), Film Stars, 'XL' size (set) (gd)

£60-80

(plus BP*)

296
Trade cards, A&BC Gum, 2 sets, Battle Cards including unmarked check list & 

Exploits of William Tell (few fair, gen gd/vg)

£50-70

(plus BP*)

297
Trade cards, A&BC Gum, Beatles (59/60 missing no 2), Monkees (b/w) (set, 55 

cards), Anglo, Space (set, 66 cards) (gd/vg)

£100-150

(plus BP*)

298

Trade cards, a mixed collection of approx. 320 cards in part-sets, to include 

A&BC Gum, Cricket 1961, Batman, The Beatles, etc Somportex, Thunderbirds, 

Chix, Anglo etc (gd)

£80-100

(plus BP*)

299

Trade cards, a selection of mixed cards, approx. 250, including Topps, Garbage 

Pail Kids/Garbage Gang, (approx. 100), others include Whitbread, Inn Signs 

(Metal), A&BC Gum, Flags, Cadet Sweets etc (gd/vg)  

£30-40

(plus BP*)

300

Cigarette cards, Wills, Cinema Stars, 3rd Series, two cards, no 7 Laurel & Hardy 

(very slight foxing to back, gd) & no 24 Walt Disney (light album corner marks, 

gd) (2)

£60-80

(plus BP*)

301
Cigarette card, Casket Cigarette Co, Sectional Road Maps, type card, Oldham 

(back edge slightly scuffed, front gd) (1)

£300-350

(plus BP*)

302
Cigarette card, Cohen Weenen & Co, Interesting Buildings & Views (Gold 

Surround), type card, Trafalgar Square (gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

303 Cigarette card, Cope's, Actresses - COPEIS, type card, Miss Lily Hanbury (gd) (1)
£80-120

(plus BP*)

304
Cigarette cards, Faulkner's, Beauties (Coloured), two type cards, ref H150, 

pictures nos 2 & 13 (gd/vg) (2) 

£60-80

(plus BP*)

305
Cigarette card, Robinson & Barnsdale, Advertisement Card, Colin Campbell (vg) 

(1)

£50-60

(plus BP*)

306

Cigarette cards, Churchman's, Beauties, CHOAB, two cards, ref H39, pictures nos 

32 (Silver Wreath Cigarettes) & 47 (Sweet Navy Cut Cigarettes) (some slight 

marks to backs, gen. gd) (2)

£50-70

(plus BP*)

307
Cigarette card, Newbegin, Well-Known Proverbs, type card, 'One pair of heels is 

often worth two pairs of hands' (gd) (1)

£50-80

(plus BP*)

308
Cigarette card, Churchman's, Actresses, Unicoloured (Brown Printing), type 

card, Lily Wilson (slight toning to back, gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

309 Cigarette card, Kuit, Types of Beauty, type card, ref H246, picture no 21 (gd) (1)
£50-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

310
Cigarette card, Ogden's, Actresses (No Glycerine, Brown Front), type card, Miss 

Maude Branscombe (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

311
Cigarette card, Lambert & Butler, Actresses & Their Autographs (Wide, 

Tobaccos), type card, Agnes Huntingdon as Paul Jones (gd) (1)

£50-60

(plus BP*)

312
Cigarette card, Salmon & Gluckstein, Occupations, type card, 'Astronomy' (some 

slight wear, fair/gd) (1)

£200-250

(plus BP*)

313
Cigarette card, Salmon & Gluckstein, Occupations, type card, 'The Mashers' 

(some slight wear, fair/gd) (1)

£200-250

(plus BP*)

314
Cigarette card, Muratti, Beauties 'CHOAB', 'P' size, type card, ref H21, picture no 

29 (slight creases, fair/gd) (1)

£40-50

(plus BP*)

315
Cigarette card, E. Robinson & Sons, Derbyshire & The Peak, type card, The Tan 

Gallop, Welbeck Abbey (gd) (1)

£70-80

(plus BP*)

316
Cigarette card, E. Robinson & Sons, Derbyshire & The Peak, type card, Bridge in 

Clumber Park (gd) (1)

£70-80

(plus BP*)

317

Cigarette card, Ogden's, Cricketers & Sportsmen, Cyclists, two cards, T.J. 

Gascoyne (Chesterfield) & W.J. Fowler (Finchley Harriers) (both with slight 

marks, gen. gd) (2)

£80-100

(plus BP*)

318
Cigarette cards, John J. Woods, Views of London, two cards, Buckingham Palace 

& St Paul's Cathedral (album corner marks, slight marks, fair/gd) (2) 

£150-200

(plus BP*)

319
Cigarette cards, Jas. Biggs, Actresses 'FROGA A' (Brand in white), two cards, Miss 

Ellis Jeffreys & Millie Lindon (gd) (2)

£30-50

(plus BP*)

320

Cigarette cards, Cohen, Weenen, Celebrities, Gainsborough I (250 back), 'M' 

size, 4 cards, Miss Dorothea Baird, Miss Marie Dainton, Miss Julia Neilson & Miss 

Marie Tempest (gd)

£60-80

(plus BP*)

321
Cigarette cards, Hignett's, Beauties Gravure (Cavalier), two type cards, ref H198, 

pictures nos 7 & 42 (vg) (2) 

£50-60

(plus BP*)

322
Cigarette cards, Hignett's, Beauties Gravure (Golden Butterfly), two type cards, 

ref H198, pictures nos 9 & 44 (vg) (2) 

£50-60

(plus BP*)

323
Cigarette card, Player's, Advertising Card, illustrated with old salt, ref. H338, 

picture no 4 (Testimonial Back) (gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

324

Cigarette cards, Player's, Cabinet Size Pictures (Green front, printed back), two 

cards, 'An Interesting Cargo' (gd) & 'Nelson Wounded at the Nile' (corner marks, 

age toning, fair/gd) (2)

£50-70

(plus BP*)

325
Cigarette card, Player's, Advertisement Card, Player's Golf Leaf Navy Cut tin 

illustration, Testimonial back (possible slight trim, gd) (1) 

£80-100

(plus BP*)

326
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 21, Longhorn Bull, 

'Eastwell Eagle' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

327
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 22, North Devon 

Cow, 'Pound Brassy 12th' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

328
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 24, Red Poll Cow, 

'Chedda' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

329
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 34, Shire Stallion, 

'Hereford' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

330
Cigarette card, Taddy, Famous Horses & Cattle, type card, no 45, Hereford Cow, 

'Ladybird 2nd' (vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

331
Cigarette cards, Wills, Miniatures (Metal), 'M' size, two cards, Marguerite Power 

& Portrait of a Lady (gd)

£40-50

(plus BP*)

332
Cigarette cards, Hill's, Lighthouses (No frameline), 6 cards, nos 1, 4, 10, 12, 16 & 

20 (just gd) (6)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

333

Cigarette cards, Wills, Advertisement Cards (Showcards, 7 Brands), two cards, 

'Father Says - Must be Wills's' (Sahara Cigarettes back) and 'It's all right Father, 

tis Wills's' (Autumn Gold Cigarettes) (both with slight marks,  gen. gd) (2) 

£150-200

(plus BP*)

334
Cigarette cards, P.J. Carroll, Louth All-Ireland Champions, two type cards, nos 11 

& 18 (gd) (2)

£30-50

(plus BP*)

335

Cigarette cards, J. & F. Bell, Beauties, two cards, ref H32, picture no 21 (Tobacco 

Leaf & Scotia Cigarettes back) & picture no 12 (Tobacco Leaf & Three Bells Back) 

(fair) (2)  

£50-70

(plus BP*)

336

Tobacco postcard, Muratti, artist drawn advertising card for Muratti's High Class 

Cigarettes, illustrated with beauty (unused, date written to back 'July 1908' 

slight creasing, gen. gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

337
Tobacco postcards, Ardath, two glossy cards with 'Dowler's' Christmas 

Greetings, both pu, London, 1904 & 1905 (gd) (2)

£40-50

(plus BP*)

338
Tobacco postcard, Charlesworth & Austin, photographic card showing external 

view of the Old Chums Tobacco Factory, postally used Stockport, 1911 (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

339

Tobacco postcard, John Player & Son, Representative's order card with 

illustration of cigarette packet to front & printed order back for Medium Navy 

Cut Cigarettes (unused, vg) (1)

£25-40

(plus BP*)

340
Tobacco postcard, I. Rutter & Co, artist drawn advertising card for 'Mitcham 

Shag', postally used Sutton 1905 (gd) (1)

£30-50

(plus BP*)

341

Trade advertising postcard, Oxo, Football, Bolton Wanderers FC, printed card 

showing Cup Team 1904 with printed message from the Club to reverse 

(unused, vg) (1)

£40-50

(plus BP*)

342

Tobacco postcards, Job, two advertising postcards both illustrated with smoking 

beauties in Art Nouveau style drawings, both with French language messages to 

reverse (gd) (2)

£60-80

(plus BP*)

343
Tobacco postcard,  Ogden's, Steamer postcard for S.S. Derbyshire, with 

advertisement for Ogden's St Bruno Flake (unused, gd) (1)

£70-80

(plus BP*)

344
Tobacco postcard, Ogden's, Steamer postcard for S.S. Empress Queen with 

advertisement for Ogden's Fruit & Honey Tobacco & Cigarettes (unused, gd) (1)

£70-80

(plus BP*)

345

Tobacco issue, Carreras, Commemorative medal to commemorate the opening 

of the new Arcadia Works Factory, 3rd November 1928 (some slight edge 

knocks) (1) 

£30-50

(plus BP*)

346

Tobacco issues, Carreras, selection of 12 miscellaneous issues, Black Cat Library 

(x2, different), Handy English-French Dictionary (x2), Flags of the Allies (Shaped) 

(3), Circular (2), Calendar for 1934 etc (fair/gd)

£30-50

(plus BP*)

347

Cigarette packets, Horse Racing, 6 themed packets (5 hulls only, 1 complete 

with slide) all horse related, Gallaher Gold Plate Cigarettes (with slide), W.T. 

Davies The Chester Cup Cigarettes, Major Drapkin Sweepstake Cigarettes, P.J. 

Carroll Grand Parade Cigarettes, National Tobacco Co Desert Gold Cigarettes & 

Ogden's Sportsman Cigarettes (gen. gd) (6)

£60-80

(plus BP*)

348

Cigarette packets, two Scottish packets, Smith's Studio Cigarettes & Stephen 

Mitchell's Bell's Three Nuns Medium Cigarettes, both complete with slides (gd) 

(2)

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

349

Cigarette packets, Wills, 6 packets (Hulls only) for Bicycle Cigarettes, Flag 

Cigarettes, Motor Cigarettes, Pirate Cigarettes, Rough Rider Cigarettes & 

Scissors Cigarettes (gd) (6) 

£30-50

(plus BP*)

350

Cigarette packets, 6 packets (Hulls only), Archer's, Anchor Cigarettes, Gold Flake 

Cigarettes & Navy Cut Cigarettes & Thomas Bear & Sons Elephant Cigarettes (x2) 

& Honeydew Cigarettes (gd) (6) 

£40-50

(plus BP*)

351

Cigarette packets, Germany, 6 'live' packets of WW2 German Cigarettes, 20 

cigarettes in each, 'Matrose' (Sailor) (x3), 'Flieger' (Aviator) (x2) & Olympics (x1) 

(al with slight age toning, gd) (6) 

£40-50

(plus BP*)

352
Cigarette paper packet, Smith's, paper packet for Glory's Reward Cigarettes, 10 

cigarettes per packet with mouthpiece (some slight age toning, gd) (1)

£30-40

(plus BP*)

353

John Player & Sons, a quantity of advertising ephemera, various ages including 

Cricket Fixture Cards for 1936 (split spine) & 1937, matchbooks, Whist 

scorecards, Company tokens & stamps, blotters, booklets How's Your Golf 

(grubby) & How's Your Bowling (gd), salesman order postcards (2) & much more 

(mixed condition, poor/vg)    

£50-60

(plus BP*)

354

John Player & Sons, a selection of various correspondence & ephemera 

including a letter on Company Headed paper dated 14 May 1918 responding to 

a request for tobacco & cigarettes for a Prisoner of War, Company Invoices 

dated 20 March 1891, 10 Sept 1891, 27 Sept 1892, 26 Sept 1894, 15 January 

1894,  magazine adverts, typed letters etc (mixed condition, fair/gd) (approx. 15 

items) (1 packet)

£30-50

(plus BP*)

355

Tobacco advertising, Player's, selection of items including Cricket Score Book, 

menu cards, a boxed Ronson lighter with Navy Cut advertisement together with 

original instruction booklet, a gold coloured metal matchbook holder complete 

with matches, a 'Players Please The Gardener's Reference Book & Diary' 1934,  

1937 Coronation Calendar (some months removed), two Christmas gift tags etc 

(gen. gd) (approx. 25 items)

£40-60

(plus BP*)

356
Card Accessories, 8 second-hand cigarette card albums, all in dark green & all 

with slip covers (gd)

£20-40

(plus BP*)

357
Cigarette cards, Wills (Scissors), Jockeys & Owners Colours (P/C inset) (set, 53 

cards) (gen. gd)

£80-100

(plus BP*)

358

Trade cards, Pals, Football Teams, 'P' size (set, 6 cards), sold with Jockeys & 

Racehorses, New Cricket Series & New Cricket Series, 15 different cards all 

joined in pairs, Football Teams (25), Cricket Teams (1) & Jockeys & Racehorses 

(4) (gd/vg)

£50-70

(plus BP*)

359
Cigarette cards, Carreras (Australia), Personality Series (Sportsmen & Women) 

(set, 24 cards) includes Don Bradman (gd/vg) 

£30-40

(plus BP*)

360

Cigarette cards, Churchman's, Men of The Moment in Sport, 'L' size, two part 

sets 1st Series (10/12, missing nos 7 & 12) and 2nd Series (11/12, missing no 8) 

(gen. gd)  

£80-120

(plus BP*)

361
Trade cards, A&BC Gum, All Sports Series, 'M' size (set, 120 cards) inc. Stanley 

Matthews, Ferenc Puskas, Stirling Moss etc (mostly gd/vg) 

£200-250

(plus BP*)

362 Trade cards, Kiddy's Favourites, Popular Speedway Riders (set, 52 cards) (vg)
£60-80

(plus BP*)

363

Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Red Back), Tennis, two cards, both 

W. Baddeley, one 'Studio Cigarettes' back, the other 'Sun Cured Mixture' back 

(both slight edge knocks, gd) (2)

£70-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

364 Cigarette cards, Taddy, Sports & Pastimes (set, 25 cards) includes Golf (vg) 
£200-250

(plus BP*)

365

Cigarette cards, Australia, Sniders & Abrahams, a collection of 18 Sports cards, 

16 Australian Football issues, various series & two cricket cards (mixed 

condition, fair/gd)

£40-60

(plus BP*)

366
Cigarette cards, Ogden's, Guinea Golds, Cyclists, Base M, List Mc,  15 cards 

(mixed condition, fair/gd) (13)

£30-50

(plus BP*)

367
Cigarette card, Burstein & Isaacs, Famous Prize Fighters, type card, no 11 Jack 

Johnson (very slight foxing to back, gd) (1)

£100-120

(plus BP*)

368
Cigarette cards, Clarke's, Sporting Terms, 10 cards, Football (x2), Cricket (x4, 

one with slight paper adhesion to back) & Cycling (x4) (fair/gd) (10)

£80-100

(plus BP*)

369
Cigarette cards, Couden's, Sports Alphabet (set, 25 cards) includes golf, cricket, 

tennis, football etc. (1 with tape mark to back, gen.gd/vg)

£70-90

(plus BP*)

370
Cigarette cards, Clarke's, Sporting Terms, 2 cards, Football Terms 'Dark Blue 

Forwards, Light Blue Backs' & Golf Terms 'An Uneven Match' (gen. gd) (2)

£30-40

(plus BP*)

371
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue Back), type card, E.C. Bredin 

(gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

372 Cigarette cards, Smith's, Prominent Rugby Players (set, 25 cards) (vg)
£70-90

(plus BP*)

373
Cigarette cards, Pattreiouex, Sporting Events & Stars, photographic,  (inc. Joe 

Louis & Bobby Jones),'L' size (set, 96 cards) (gd/vg)  

£80-100

(plus BP*)

374 Cigarette cards, Cope's, Boxing Lessons, (set, 25 cards) (vg)
£25-30

(plus BP*)

375
Cigarette cards, Wills, 3 sports sets, Golfing, Lawn Tennis 1931 & Hurlers (gen 

gd/vg)

£80-100

(plus BP*)

376 Cigarette cards, Wills, Irish Sportsmen (set, 50 cards) (vg) 
£60-80

(plus BP*)

377
Cigarette cards, Ogden's, Tabs, Sports sets (4), Leading Athletes, Leading 

Favourites of the Turf, Heroes of the Ring, Notable Coursing Dogs (gen fair)

£60-80

(plus BP*)

378 Cigarette cards, Murray, Polo Pictures (set, 25 cards) (gen fair, few gd)
£120-150

(plus BP*)

379

Cigarette cards, Horseracing, BAT, Jockeys & Owners Colours (p/c inset) (set, 53 

cards), & part-sets, BAT, Melbourne Cup Winners (35/45) & Wills (Capstan), 

Melbourne Cup Winners (38/45) (fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

380

Cigarette cards, Sports, a mixed selection of 166 cards, noted Ogden's, Famous 

Footballers (inc. Billy Meredith, corner crease), Guinea Golds (2) Cricketers 

Ranjitsinhji (x2), Wills, Football 1902 including W J Foulkes plus others inc. 

Taddy, Smith, Mitchell, etc (mixed condition, gen fair/gd)  

£100-150

(plus BP*)

381

Cigarette cards, Horseracing, a mixed collection of approx. 350 cards, various 

issuers including Ogden's, Player's, Sandorides, Boguslavsky, etc plus a few 

Victorian scraps (gen gd/vg)

£50-60

(plus BP*)

382 Trade cards, Barratt's, Test Cricketers, Series A (set, 35 cards) (gen. gd) 
£60-80

(plus BP*)

383
Cigarette card, Faulkner's, Cricketers Series, type card, no 12, W.G. Quaife, 

Warwickshire (v. slight crease, gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

384
Cigarette card, Faulkner's, Cricketers Series, type card, no 13, Shrewsbury, Notts 

(fair/gd) (1)

£60-80

(plus BP*)

385
Trade cards, The Magnet Library, Cricketers (Shaped) (9/12, missing nos 4, 5 & 

7) (no 1 with bat missing, some with creases, gen. gd) (9) 

£30-50

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

386 Trade cards, Barratt's, Australian Cricketers, Action Series (set, 16 cards) (gd/vg) 
£80-120

(plus BP*)

387
Cigarette card, Casket Cigarette Co, Cricket Fixture Cards, type card, Lancashire 

County CC, Fixtures for 1908 (some slight marks, gen. gd) (1)

£300-400

(plus BP*)

388

Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue Back) Cricket, two cards, A.A. 

Lilley (Evergreen Cigarettes) & Joe Darling (Trilby Cigarettes) (slight edge knocks, 

gd) (2)

£80-120

(plus BP*)

389

Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue Back) Cricket, two cards, E. 

Jones & Hugh Trumble (both 'Studio Cigarettes' backs) (slight edge knocks, gd) 

(2)

£80-120

(plus BP*)

390
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Red Back) Cricket, type card,  Lord 

Hawke ('Studio Cigarettes' back) (gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

391
Cigarette card, Ogden's, Cricket & Football Women (Gold Medal), type card, 

Cricket, 'Our Wicket Keeper' (gd) (1) 

£300-500

(plus BP*)

392
Cigarette cards, Phillips (Overseas), Test Cricketers (B.D.V.) (set, 38 cards) 

includes Don Bradman (gen. gd) 

£60-80

(plus BP*)

393

Cigarette cards, Ogden's, Guinea Golds, Cricketers, Base M, List Mb, 32 cards, 27 

wide space & 5 narrow space, inc. Ranjitsinhi, Sugg, Hearne, Richardson etc. 

(fair/gd)

£80-100

(plus BP*)

394
Trade cards, Thomson, The World's Best Cricketers (Mauve back, Different) (set, 

72 cards in uncut pairs) (a few withs faults, gen. vg) 

£30-50

(plus BP*)

395
Cigarette card, Kinnear, Australian Cricket Team, type card, J.J. Kelly (New South 

Wales) (gd) (1)

£80-120

(plus BP*)

396
Cigarette card, Gabriel's, Cricketers Series, type card, no 20, Mr J.R. Mason, Kent 

(gd) (1)

£120-150

(plus BP*)

397
Cigarette card, Ogden's, Cricketers & Sportsmen, Cricketers, two cards, E. Jones 

& E. Wainwright (both with slight marks, gen. gd) (2)

£80-120

(plus BP*)

398
Cigarette cards, Phillips, Cricketers (Pinnace), 'K' size (set, 198 cards plus 

variation cards for nos 84c & 176c)  (some with faults, gen. gd)  

£500-700

(plus BP*)

399
Cigarette cards, Phillips, Cricketers (Premium Issue), Kent, 4 cards, 25c Woolley, 

27c Hubble, 30c Hardinge & 31c Hedges (gd) (4)

£60-80

(plus BP*)

400
Cigarette cards, Phillips, Cricketers (Premium Issue), Lancashire, 4 cards, 34c 

Parkin, 36c Dean, 80c Tyldesley & 94c Cook (gd) (4)

£60-80

(plus BP*)

401
Cigarette cards, Phillips, Cricketers (Premium Issue), Yorkshire, 4 cards, 49c 

Kilner, 76c Denton, 87c Waddington & 88c Cecil Tyson (gd) (4)

£60-80

(plus BP*)

402
Cigarette cards, Phillips, Cricketers (Premium Issue), Sussex, 4 cards, 56c Vine, 

58c Relf, 150c Bowley & 203c Gilligan (gd) (4) 

£60-80

(plus BP*)

403
Cigarette cards, Phillips, Cricketers (Premium Issue), Leicestershire, 4 cards, 67c 

Coe, 106c Astill, 159c Middleton & 160c Skelding (gd) (4)

£60-80

(plus BP*)

404

Cigarette cards, Cricket, Northamptonshire, a Phillips, collection of 19 

photographic cards, Cricketers (Brown Back) 10 cards, 59c, 75c, 78c, 107c, 108c, 

109c, 127c, 128c, 199c & 211c, Cricketers LF, 1 card 128c & Cricketers (Pinnace) 

8 cards, nos 75c, 78c, 107c, 108c, 109c, 127c, 128c & 199c (mostly gd/vg) 

£50-70

(plus BP*)

405
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, Derbyshire, two cards, S. Cadman & 

Mr C.A. Ollivierre (gd) (2)

£60-80

(plus BP*)

406
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, Leicestershire, four cards, S. Coe, Mr 

R.T. Crawford, J.H. King & Mr J. Shields (some slight marks, fair/gd) (4)

£70-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

407

Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, Northamptonshire, four cards, Mr 

E.M. Crosse, Mr L.T. Driffield, Mr W.H. Kingston & Mr R.F. Knight (some slight 

marks, gen. gd) (4)

£80-120

(plus BP*)

408

Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, 11 cards, Gloucestershire (4) Mr L.D. 

Brownlee, Mr P.H. Ford, Mr G.L. Glossop, Essex (1) E. Russell, Hampshire (3) Mr 

F.H. Bacon, A. Bowell & A. Stone, and Surrey (3) Mr J.N. Crawford, W. Hitch & 

Mr H.D.G. Leveson-Gower (some with slight faults, fair/gd) (11)

£80-120

(plus BP*)

409
Cigarette cards, Phillips, Cricketers (Premium Issue), two cards, 17c H. Strudwick 

Surrey & 141c R.H. Twining Middlesex (vg) (2)

£50-70

(plus BP*)

410

Trade issues, Kellogg's (Australia), The Noble Game of Cricket (Action Transfers), 

10 different plus 4 duplicates (8 in original cellophane wrappers), includes W.G. 

Grace (gd) 

£40-60

(plus BP*)

411
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, Middlesex (set, 15 cards) (1 with 

'W.W.' stamped to back, mostly gd) 

£200-300

(plus BP*)

412
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, Somersetshire, (set, 15 cards) (mostly 

gd) 

£200-300

(plus BP*)

413
Cigarette cards, Taddy, County Cricketers, Sussex, (set, 15 cards) inc. C.B. Fry, 

Prince Ranjitsinhji etc (mostly gd) 

£250-350

(plus BP*)

414
Cigarette card, Taddy, County Cricketers, type card, Dr. W.G. Grace (gd, back 

printed slightly off centre) (1)

£70-90

(plus BP*)

415
Trade cards, Daily Herald, Cricketers (set, 32 cards, corner mounted in special 

album) (cards gd, album edge toning & sl wear to front cover)

£30-40

(plus BP*)

416
Cigarette cards, Ogden's, Tabs, Our Leading Cricketers (set, 12 cards) including 

Ranjitsinhji (gen fair, few gd) 

£40-50

(plus BP*)

417

Cigarette & trade cards, Cricket, a mixed selection of mainly part-sets including 

Pattreiouex, Cricketers Series (12), Coles Stores, Cricketers (5), and issues from 

Barratt, Daily Herald, Ardath etc (gen gd)

£40-60

(plus BP*)

418
Cigarette cards, Churchman's, Prominent Golfers (set, 50 cards) includes Bobby 

Jones, Walter Hagen etc (gd/vg)

£200-250

(plus BP*)

419 Cigarette cards, John Cotton, Golf Strokes A/B (set, 50 cards) (gd)
£80-120

(plus BP*)

420
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Blue Back) Golf, type card,  J. Braid 

('Cup Tie Cigarettes' back) (slight edge knocks, gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

421
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Red Back) Golf, type card,  H. 

Vardon ('Cup Tie Cigarettes' back) (gd/vg) (1)

£60-80

(plus BP*)

422
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Red Back) Golf, type card,  H. 

Vardon ('Evergreen Cigarettes' back) (gd/vg) (1)

£50-70

(plus BP*)

423
Cigarette card, Smith's, Champions of Sport (Red Back) Golf, type card,  Ben 

Sayers ('Cup Tie Cigarettes' back) (edge knocks, gd) (1)

£50-60

(plus BP*)

424
Cigarette card, Ogden's Tabs, General Interest (Item 97-2, Golf), type card, J. 

Morris (1 slight corner nick, gd) (1) 

£30-50

(plus BP*)

425
Cigarette cards, USA, Duke's, Coins of All Nations (29/50, all with white 

background) (gd)

£150-200

(plus BP*)

426
Cigarette cards, USA, ATC, Beauties, Numbered (Mauve Front) (set, 25 cards) (1 

with mark to back, rest gd) 

£80-120

(plus BP*)

427

Tobacco advertising cards, USA, a collection of 20 early non-insert advertising 

cards, various issuers & sizes inc. Mail Pouch Tobacco Co, Bloch Bros., D.C. Bliss, 

Bohls & Co, Chicago Union Tobacco Works, Catlin's, Estabrook & Eaton etc (gd) 

£50-70

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

428

Tobacco advertising cards, USA, a collection of 17 early non-insert novelty 

advertising cards, various issuers & designs inc. die-cut, pull-outs, booklet style 

etc, issuers include J.G. Dill, American Snuff Company, Universal Tobacco Co, 

Chas. Jacobs & Co, John Blakely, D. Buchner & Co 1887 Calendar etc (mostly gd)

£50-70

(plus BP*)

429

Tobacco advertising cards, USA, C.A. Jackson & Co, Petersburg, 5 postcard size 

non-insert artist drawn advertising cards for Jackson's Best Chewing Tobacco 

(gd) (5)

£30-40

(plus BP*)

430

Advertising cards, USA, Kimball, two large shop display advertising cards for 

Straight Cut Cigarettes, both illustrated with a beauty, die-cut edges, both 

approx 34cm tall & 19cm wide (gd, one missing back stand) (2)

£40-50

(plus BP*)

431

Advertising cards, USA, Marburg Bros. a collection of 12 non-insert advertising, 

various sizes & products inc. North Carolina Tobacco, Lone Fisherman 

Cigarettes, Seal of North Carolina Tobacco etc (gen. gd) 

£40-60

(plus BP*)

432

Advertising cards, USA, Geo. Helme & Co, a collection of 11 non-insert 

advertising items for Railroad Snuff & Tobacco including two booklets, one with 

Calendar for 1885, the other for 1889, some cards with bird illustrations etc 

(gen. gd)  

£50-70

(plus BP*)

433
Advertising cards, USA, Kimball & Co, a collection of 13 large size non-insert 

advertising cards, all illustrated with images of beauties & couples (gd/vg) 

£60-80

(plus BP*)

434
Cigarette cards, USA, Kimball, Beautiful Bather Cards, 'X' size, 6 cards, Bath, 

Ostende, Parame, Rockaway, Saint Enegat & Trouville (gd) (6)

£80-120

(plus BP*)

435
Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, The World's Champions, two type cards, 

Boxers, Jimmy Carroll & Jem Smith (gd) (2) 

£80-120

(plus BP*)

436
Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, The World's Champions, two type cards, 

Pool Players, Albert Frey (vg) & J. L. Malone (gd) (2) 

£80-120

(plus BP*)

437
Cigarette cards, USA, Moore & Calvi, Playing Cards (Actresses), Set 1, 'L' size, ref 

N457-1-B, 'Hard-A-Port Cut Plug' (set, 53 cards)  

£400-500

(plus BP*)

438
Cigarette cards, USA, Brown & Williamson, Modern American Airplanes (No 

Series Letter), 'M' size (set, 50 cards) (gd/vg)

£50-70

(plus BP*)

439
Cigarette cards, USA, Brown & Williamson, Modern American Airplanes Series 

A, 'M' size (set, 50 cards) (gd/vg)

£60-80

(plus BP*)

440
Cigarette cards, USA, Brown & Williamson, Modern American Airplanes Series 

B, 'M' size (set, 50 cards) (gd/vg)

£50-70

(plus BP*)

441
Cigarette cards, USA, Brown & Williamson, Modern American Airplanes Series 

C, 'M' size (set, 50 cards) (gd/vg)

£50-70

(plus BP*)

442
Cigarette cards, USA, Allen Tobacco Co, Views & Art Studies, 'X' size (small 

numbers), 57 different cards (gd)

£60-80

(plus BP*)

443

Cigarette cards, USA, ATC, Champion Athlete & Prize Fighter Series, 'L' size, 18 

cards, Series of Champion Pool & Billiard Players (14/15, missing Daly) & Series 

of Champion Bowlers (set of 4)  

£60-80

(plus BP*)

444 Cigarette cards, USA, ATC, Murad Post Card Series, 'X' size (25/50) (gen. gd) 
£60-70

(plus BP*)

445
Cigarette card, USA, Allen & Ginter, Pirates of the Spanish Main, type card, 

Portuguese Barthelemy (some sl foxing to back, gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

446
Cigarette card, USA, Allen & Ginter, Pirates of the Spanish Main, type card, 

Thomas Antis (some sl foxing to back, gd) (1)

£50-70

(plus BP*)

447
Cigarette card, USA, Allen & Ginter, Pirates of the Spanish Main, type card, 

Captain Lewis (slighty grubby, fair/gd) (1)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

448

Cigarette cards, USA, Allen & Ginter, Pirates of the Spanish Main, two type 

cards, Frances Spriggs (sl foxing to back, gd) & Jack Avery (stain to back, fair/gd) 

(2)

£60-80

(plus BP*)

449

Tobacco issue, USA, P.H. Mayo & Bros,  Tobacco Calendar, 11/12 large cut-out 

plain back paper issues with artist drawn images reflecting the tobacco growing 

year Jan-Dec, missing July (gd)

£50-70

(plus BP*)

450

Cigarette cards, USA, Duke's, Albums of American Stars (21/25, mixed backs), 

ref N98, missing pictures nos 1, 8, 14 & 17 (most with slight faults, some foxing 

etc, fair/gd)   

£300-500

(plus BP*)

451
Cigarette cards, USA, Kinney, Military Series A (38/50) (very mixed condition, 

poor/gd)

£60-70

(plus BP*)

452
Cigarette cards, USA, Kinney, Military Series B (48/50) (very mixed condition, 

poor/gd)

£80-120

(plus BP*)

453
Trade cards, USA, Donruss, Freddie & the Dreamers, L' size (set, 66 cards) 

(vg/ex)

£30-50

(plus BP*)

454
Trade cards, USA, Foley's, Birds A-Z, 13.3cm x 5.4cm, (set, 26 cards) (few with 

stains to backs/grubby, gen fair/gd)

£40-60

(plus BP*)

455
Trade cards, USA, Church & Dwight, 4 sets, Useful Birds of America, 1st, 2nd, 

3rd & 4th Series, (30 cards in each) 'M' size. (gen gd)

£50-60

(plus BP*)

456
Cigarette cards, USA, Duke's, Honest Long Cut, Buffalo Bill Wild West Show type 

card, no 28, shaped (sl mark fair/gd) (1)

£30-40

(plus BP*)

457

Cigarette cards, USA, 13 cards, 3 PSA slabbed cards and 10 loose including 

Duke's, Stars of the Stage, various series (3), S Munday, Beauties (2), Lorillard, 

Actresses (coloured) (3) etc (mixed condition, fair/gd) 

£60-80

(plus BP*)

458
Cigarette cards, USA, 19 different type cards, various issuers including Hall, 

Theatrical Types, Ellis, Dog Series, Chas Mitchell, Actresses FROGA, etc (gen gd) 

£60-80

(plus BP*)

459

Cigarette cards, USA, a mixed selection of 17 cards, various issuers including, 

Duke (7), Shadows, Terrors of America etc, Goodwin, Dogs (4), Kinney, Running 

Horses (4) etc (fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

460
Paul Klose Cigars advertising cards, USA, Baseball, nine artist drawn cards (set?) 

each showing a comic baseball image, 'P' size, scarce (gen. gd) 

£100-150

(plus BP*)

461

Cigarette card, USA, Goodwin & Co, Old Judge Baseball Cards, cabinet size 

photographic card showing Ward S.S. New York (Dogs Head & Old Judge 

Cigarettes) (some sl glue residue to back o/w gd) (1)

£300-500

(plus BP*)

462

Cigarette card, USA, Goodwin & Co, Old Judge Baseball Cards, cabinet size 

photographic card showing Darling G. Chicago (Old Judge Cigarettes) (numbers 

of face, slightly grubby with some slight marks fair) (1)

£200-300

(plus BP*)

463

Trade cards, Canada, Baseball, selection of 10 cards, Holland Creameries World 

Champions, cards, Washington Senators nos 2 Earl McNeely, no 3 Allan Russel & 

no 4 E.R. Shirley (trimmed), Maple Crispette Co Baseball Players, type card no 18 

Bill Jacobson, sold with 6 Parkhurst (Frostade) Baseball Cards, nos 8 William 

DeMars, no 15 Leon Ray Foulk, no 58 Thomas Charles Lasorda, no 74 Rolun 

Joesph Lutz and nos 40 & 42 artist drawn cards (fair/gd) (10)

£50-80

(plus BP*)

464

Trade cards, Canada, Willard's Chocolates, Movie Actors & Actresses, 'M' size, 

37 different cards inc. Charlie Chaplin (slight trim), Harold Lloyd, Stan Laurel etc 

(gen. gd)

£40-60

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

465
Trade cards, Canada, Neilson, Canadian History, package issue (set, 20 cards, 

plus 1 variation card for no 15) (gd)   

£30-50

(plus BP*)

466
Cigarette cards, Taddy, Admirals & Generals - The War (mixed backs) (set, 37 

cards) (some with slight age toning to backs, gen. gd) 

£300-400

(plus BP*)

467
Cigarette cards, Taddy, Royalty Series (set, 25 cards) (number 1 with ink number 

to back, some with slight marks & staining to backs, gen. gd) 

£80-100

(plus BP*)

468
Cigarette cards, Smith's, Phil May Sketches (Brown, 4 Brands) (set, 50 cards) 

(gd/vg)

£80-120

(plus BP*)

469
Cigarette cards, Singleton & Cole, Orient Royal Mail Line (Firm's Name) (set, 8 

cards) (gd)

£80-120

(plus BP*)

470
Cigarette cards, Player's, England's Naval Heroes (Non Descriptive, Wide) (set, 

25 cards) (1 fair, rest gd)

£250-300

(plus BP*)

471
Cigarette cards, Player's, England's Military Heroes (Wide), (set, 25 cards) (2 fair, 

rest gd)

£250-300

(plus BP*)

472 Cigarette cards, Player's, Old England's Defenders (set, 50 cards) (gd/vg)
£300-500

(plus BP*)

473
Cigarette cards, Player's, 'L' size sets, (16) including, Golf, Cats, Types of Horses, 

British Butterflies, Wild Birds etc (a few fair, gen gd/vg) 

£80-120

(plus BP*)

474
Cigarette cards, Player's 'L' size 2 sets, Film Stars (Irish issue & UK issues) (25 in 

each set) (a few fair, gen gd/vg)

£40-50

(plus BP*)

475

Cigarette cards, a large quantity of cards contained in a crate, part-sets and 

odds, various issuers including Lambert & Butler, Milhoff, Hill's, Ogden's, Lea, etc 

subjects include Sports, Nature, Military etc (mixed condition, fair/vg)

£80-100

(plus BP*)

476

Cigarette cards, a large quantity of cards contained in a crate including approx. 

50 complete sets in sleeves (all appear complete), inc. Ogden, The Blue Riband 

of the Atlantic, British Birds 1st Series etc, other issuers include Player's, 

Carreras, Wills, etc, many different subjects sold with a few loose cards including 

Wills Golfing & Typhoo 'T' size cards (very mixed condition, poor/vg)

£60-80

(plus BP*)

477

Cigarette cards, a mixed selection of approx. 180 cards, various issuers 

including, Richmond Cavendish, Actresses (25), Clarke, Royal Mail (9), Cope's, 

Characters from Scott (10), Player's, Everyday Phrases Tom Browne (6) etc (gen 

gd)

£60-80

(plus BP*)

478

Cigarette cards, a mixed selection of approx. 175 overseas issue cards including, 

Lambert & Butler, Actresses (ALWICKS) (37), Wills, United Services Flag Girls 

(24), BAT, plain back, Pagodas (18), ATC, Ships (10) etc (a few fair, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

479
Cigarette cards, 3 sets, Wills (Overseas) Semaphore Signalling, & VC's, Nanyang, 

Chinese Warriors (gen gd) 

£50-60

(plus BP*)

480

Cigarette cards, a mixed selection of early Wills cards (approx. 113), including 

Seaside Resorts (20), Sports of All Nations (16), Animals & Birds Fancy Costume 

(1), also Ships, Vanity Fair, Locomotives, Coronation etc (a few fair, gen gd)

£60-80

(plus BP*)

481

Cigarette cards, a mixed collection of 95 cards from various issuers including 

Lambert & Butler, Waverley Series (18), Churchman's, Birds & Eggs, (10), Bell, 

Scottish Clans (7), Smith's, A Tour Around the World (Descriptive) (10) etc (gen 

gd)

£60-80

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

482
Cigarette cards, Ogden's, Tabs, a collection of approx. 600 cards, various series, 

including Military, Actresses, etc (some duplication/variations) (fair/gd)

£50-70

(plus BP*)

483

Cigarette cards, a mixed selection, of approx. 400 cards,  various issuers and 

series, complete sets include Adkin, Wild Animals, Ardath, (5), Britain's 

Defenders, Figures of Speech, National Fitness etc, part-sets including Ardath, 

Real Photographs, etc (gen gd/vg)

£30-40

(plus BP*)

484
Cigarette cards, Cope's, Chinese Series, a selection of 55 cards from 1st-4th 

series (some uneven trim, fair/gd) 

£50-60

(plus BP*)

485
Cigarette cards, Record Cigarette & Tobacco Co, The Talkie Cigarette Cards, 7 

cards, nos 4, 9, 10, 12, 19, 20 & 21 (appear gd)

£100-120

(plus BP*)

486

Cigarette cards, a mixed selection of approx. 600 cards, some more unusual 

issues including Wills, 1896 Cricketers, (4, 2 poor & 2 fair), Cope's, Golfers (2, 

fair), Taddy, S.A. Cricket (1), plus many others (mixed condition)

£50-70

(plus BP*)

487

Cigarette cards, Germany, 300+ cards, a mixed selection many different issuers 

inc. Bergmann, Lloyd, Greiling, etc, subjects include Films, Cars, Military, Sport 

etc (gen gd)

£40-50

(plus BP*)

488
Cigarette cards, Player's, 12 sets, including Golf, Kings & Queens of England 

(large & standard), History of Naval Dress (large & standard), etc (gen gd)

£60-80

(plus BP*)

489

Cigarette cards, a selection of sets from various issuers, Job, Orders of Chivalry 

1st, United Services, (2 sets), including Ancient Warriors, United Kingdom 

Tobacco (5 sets) including Cinema Stars, Officers Full Dress etc (gd)

£60-80

(plus BP*)

490

Cigarette cards, Wills, (Overseas), 5 sets, Actresses (four colour surround), 

Houses of Parliament, Arms of the British Empire & Art, Photogravures Set 1 & 

Set 2 (fair/gd)

£50-70

(plus BP*)

491
Cigarette cards, R J Hill, Lighthouse Series (With Frameline), (12/30) (a few with 

possible sl trim, otherwise gd)

£80-100

(plus BP*)

492
Cigarette cards, Lambert & Butler, Admirals (set, 50 cards) (mixed back 

printings) (very mixed condition, 4 poor, rest gen fair, a few gd)

£150-200

(plus BP*)

493
Cigarette cards, Wills, Vanity Fair, 3 sets, 1st series unnumbered, 1st series 

numbered & 2nd series (few fair, gen gd) gd

£150-200

(plus BP*)

494
Cigarette cards, John Sinclair, Rubicon Cards (Miniature Playing Cards) (set, 53 

cards) 

£50-80

(plus BP*)

495
Cigarette cards, Ogden's, Miniature Playing Cards (Coolie) (No Border) (set, 52 

cards) (gd)

£40-50

(plus BP*)

496
Cigarette cards, Carreras, Raemaekers War Cartoons (Black Cat) (set, 140 cards) 

(some fair, rest gd)

£40-50

(plus BP*)

497
Cigarette cards, two sets, Wills, Wild Animals of the World (set, 50 cards, 1 

trimmed, rest gen. gd) & UTC, Wild Animals of the World (set, 50 cards, gen. gd)  

£50-60

(plus BP*)

498
Cigarette cards, Australia, Sniders & Abrahams, a collection of 64 cards, from 

various series inc. Jockeys, military, comic etc (mixed condition, fair/gd)

£60-80

(plus BP*)

499
Cigarette cards, Cope's, Dogs of the World (Scandinavian) (set, 50 cards) (most 

with light staining backs, fair/gd) 

£300-500

(plus BP*)

500 Cigarette cards, Player's, Bookmarks (Authors) (set, 10 cards) (gd)
£200-250

(plus BP*)

501 Cigarette cards, Wills, Ships (With 'WILLS' on front) (set, 50 cards) (gd)
£300-500

(plus BP*)

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)



Lot Description Estimate

502

Cigarette cards, Taddy, Victoria Cross Heroes (21-40) (17/20, missing nos 26, 31 

& 38) (all with faults, most with light tape marks to top edge of back, fronts, 

gen. gd)   

£200-300

(plus BP*)

503
Cigarette cards, Smith's, Famous Explorers (set, 50 cards) (some with very slight 

foxing, mostly gd/vg)

£250-300

(plus BP*)

504
Cigarette cards, Franklyn & Davey, Beauties, CERF (set, 12 cards) (one with sl 

mark, rest gen gd/vg)

£200-250

(plus BP*)

505
Cigarette cards, Smith's, Battlefields of Great Britain (set, 50 cards), ALL with 

'Smith's Cut Golden Bar' backs, SCARCE as matching set (mostly gd/vg)

£300-500

(plus BP*)

506
Cigarette cards, Smith's, Battlefields of Great Britain (set, 50 cards), ALL with 

'Smith's Kashan Cigarettes' backs, SCARCE as matching set (mostly gd/vg)

£300-500

(plus BP*)

507 Cigarette cards, Salmon & Gluckstein, British Queens (set, 12 cards) (gd)
£150-200

(plus BP*)

508 Cigarette cards, Taddy, Thames Series (set, 25 cards) (gd)
£250-300

(plus BP*)

509 Cigarette cards, Taddy, Coronation Series (set, 30 cards) (gd)
£150-200

(plus BP*)

510
Cigarette cards, Taddy, Actresses with Flowers (set, 25 cards) (some with slight 

faults, gen. gd) 

£500-700

(plus BP*)

END OF AUCTION

BP* - Buyers Premium 19% (Plus VAT @ 20% thereon where applicable)
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